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Планируемые предметные результаты изучения учебного предмета, курса.

Натуральные числа. Дроби. Рациональные числа
Выпускник научится:
• понимать особенности десятичной системы счисления;
• оперировать понятиями, связанными с делимостью натуральных чисел;
• выражать числа в эквивалентных формах, выбирая наиболее подходящую в зависимости от конкретной ситуации;
• сравнивать и упорядочивать рациональные числа;
• выполнять вычисления с рациональными числами, сочетая устные и письменные приёмы вычислений, применение калькулятора;
• использовать понятия и умения, связанные с пропорциональностью величин, процентами, в ходе решения математических задач и задач из смежных предметов, выполнять несложные практические расчёты.
Выпускник получит возможность:
• познакомиться с позиционными системами счисления с основаниями, отличными от 10;
• углубить и развить представления о натуральных числах и свойствах делимости; 
• научиться использовать приёмы, рационализирующие вычисления, приобрести привычку контролировать вычисления, выбирая подходящий для ситуации способ.
Действительные числа
Выпускник научится:
• использовать начальные представления о множестве действительных чисел;
• оперировать понятием квадратного корня, применять его в вычислениях. 
Выпускник получит возможность:
• развить представление о числе и числовых системах от натуральных до действительных чисел; о роли вычислений в практике;
• развить и углубить знания о десятичной записи действительных чисел (периодические и непериодические дроби).
Измерения, приближения, оценки
Выпускник научится:
• использовать в ходе решения задач элементарные представления, связанные с приближёнными значениями величин.
Выпускник получит возможность:
• понять, что числовые данные, которые используются для характеристики объектов окружающего мира, являются преимущественно приближёнными, что по записи приближённых значений, содержащихся в информационных источниках, можно судить о погрешности приближения;
• понять, что погрешность результата вычислений должна быть соизмерима с погрешностью исходных данных.
Алгебраические выражения
Выпускник научится:
• оперировать понятиями «тождество», «тождественное преобразование», решать задачи, содержащие буквенные данные; работать с формулами;
• выполнять преобразования выражений, содержащих степени с целыми показателями и квадратные корни;
• выполнять тождественные преобразования рациональных выражений на основе правил действий над многочленами и алгебраическими дробями;
• выполнять разложение многочленов на множители.
Выпускник получит возможность научиться: 
• выполнять многошаговые преобразования рациональных выражений, применяя широкий набор способов и приёмов; 
• применять тождественные преобразования для решения задач из различных разделов курса (например, для нахождения наибольшего/наименьшего значения выражения).
Уравнения
Выпускник научится:
• решать основные виды рациональных уравнений с одной переменной, системы двух уравнений с двумя переменными;
• понимать уравнение как важнейшую математическую модель для описания и изучения разнообразных реальных ситуаций, решать текстовые задачи алгебраическим методом;
• применять графические представления для исследования уравнений, исследования и решения систем уравнений с двумя переменными.
Выпускник получит возможность:
• овладеть специальными приёмами решения уравнений и систем уравнений; уверенно применять аппарат уравнений для решения разнообразных задач из математики, смежных предметов, практики;
• применять графические представления для исследования уравнений, систем уравнений, содержащих буквенные коэффициенты.
Неравенства
Выпускник научится:
• понимать и применять терминологию и символику, связанные с отношением неравенства, свойства числовых неравенств;
• решать линейные неравенства с одной переменной и их системы; решать квадратные неравенства с опорой на графические представления;
• применять аппарат неравенств для решения задач из различных разделов курса.
Выпускник получит возможность научиться:
• разнообразным приёмам доказательства неравенств; уверенно применять аппарат неравенств для решения разнообразных математических задач и задач из смежных предметов, практики;
• применять графические представления для исследования неравенств, систем неравенств, содержащих буквенные коэффициенты.
Основные понятия. Числовые функции
Выпускник научится:
• понимать и использовать функциональные понятия и язык (термины, символические обозначения);
• строить графики элементарных функций; исследовать свойства числовых функций на основе изучения поведения их графиков;
• понимать функцию как важнейшую математическую модель для описания процессов и явлений окружающего мира, применять функциональный язык для описания и исследования зависимостей между физическими величинами. 
Выпускник получит возможность научиться:
• проводить исследования, связанные с изучением свойств функций, в том числе с использованием компьютера; на основе графиков изученных функций строить более сложные графики (кусочно-заданные, с «выколотыми» точками и т. п.);
• использовать функциональные представления и свойства функций для решения математических задач из различных разделов курса. 
Числовые последовательности
Выпускник научится:
• понимать и использовать язык последовательностей (термины, символические обозначения);
• применять формулы, связанные с арифметической и геометрической прогрессией, и аппарат, сформированный при изучении других разделов курса, к решению задач, в том числе с контекстом из реальной жизни.
Выпускник получит возможность научиться:
• решать комбинированные задачи с применением формул n-го члена и суммы первых n членов арифметической и геометрической прогрессии, применяя при этом аппарат уравнений и неравенств;
• понимать арифметическую и геометрическую прогрессию как функции натурального аргумента; связывать арифметическую прогрессию с линейным ростом, геометрическую — с экспоненциальным ростом.
Описательная статистика
Выпускник научится использовать простейшие способы представления и анализа статистических данных.
Выпускник получит возможность приобрести первоначальный опыт организации сбора данных при проведении опроса общественного мнения, осуществлять их анализ, представлять результаты опроса в виде таблицы, диаграммы.
Случайные события и вероятность
Выпускник научится находить относительную частоту и вероятность случайного события. 
Выпускник получит возможность приобрести опыт проведения случайных экспериментов, в том числе с помощью компьютерного моделирования, интерпретации их результатов.
Комбинаторика
Выпускник научится решать комбинаторные задачи на нахождение числа объектов или комбинаций.
Выпускник получит возможность научиться некоторым специальным приёмам решения комбинаторных задач.
Наглядная геометрия
Выпускник научится:
• распознавать на чертежах, рисунках, моделях и в окружающем мире плоские и пространственные геометрические фигуры;
• вычислять объём прямоугольного параллелепипеда.
Выпускник получит возможность:
• научиться вычислять объёмы пространственных геометрических фигур, составленных из прямоугольных параллелепипедов;
• распознавать развёртки куба, прямоугольного параллелепипеда, правильной пирамиды, цилиндра и конуса;
• строить развёртки куба и прямоугольного параллелепипеда;
• определять по линейным размерам развёртки фигуры линейные размеры самой фигуры и наоборот;
• углубить и развить представления о пространственных геометрических фигурах;
• научиться применять понятие развёртки для выполнения практических расчётов.
Геометрические фигуры

Выпускник научится:
• пользоваться языком геометрии для описания предметов окружающего мира и их взаимного расположения;
• распознавать и изображать на чертежах и рисунках геометрические фигуры и их конфигурации;
• находить значения длин линейных элементов фигур и их отношения, градусную меру углов от 0 до 180, применяя определения, свойства и признаки фигур и их элементов, отношения фигур (равенство, подобие, симметрии, поворот, параллельный перенос);
• оперировать с начальными понятиями тригонометрии и выполнять элементарные операции над функциями углов;
• решать задачи на доказательство, опираясь на изученные свойства фигур и отношений между ними и применяя изученные методы доказательств;
• решать несложные задачи на построение, применяя основные алгоритмы построения с помощью циркуля и линейки;
• решать простейшие планиметрические задачи в пространстве.
Выпускник получит возможность:
• овладеть методами решения задач на вычисления и доказательства: методом от противного, методом подобия, методом перебора вариантов и методом геометрических мест точек;
• приобрести опыт применения алгебраического и тригонометрического аппарата и идей движения при решении геометрических задач;
• овладеть традиционной схемой решения задач на построение с помощью циркуля и линейки: анализ, построение, доказательство и исследование;
• научиться решать задачи на построение методом геометрического места точек и методом подобия;
• приобрести опыт исследования свойств планиметрических фигур с помощью компьютерных программ;
• приобрести опыт выполнения проектов по темам «Геометрические преобразования на плоскости», «Построение отрезков по формуле».
Измерение геометрических величин

Выпускник научится:
• использовать свойства измерения длин, площадей и углов при решении задач на нахождение длины отрезка, длины окружности, длины дуги окружности, градусной меры угла;
• вычислять площади треугольников, прямоугольников, параллелограммов, трапеций, кругов и секторов;
• вычислять длину окружности, длину дуги окружности;
• вычислять длины линейных элементов фигур и их углы, используя формулы длины окружности и длины дуги окружности, формулы площадей фигур;
• решать задачи на доказательство с использованием формул длины окружности и длины дуги окружности, формул площадей фигур;
• решать практические задачи, связанные с нахождением геометрических величин (используя при необходимости справочники и технические средства).
Выпускник получит возможность научиться:
• вычислять площади фигур, составленных из двух или более прямоугольников, параллелограммов, треугольников, круга и сектора;
• вычислять площади многоугольников, используя отношения равновеликости и равносоставленности;

Координаты

Выпускник научится:
• вычислять длину отрезка по координатам его концов; вычислять координаты середины отрезка;
• использовать координатный метод для изучения свойств прямых и окружностей.
Выпускник получит возможность: 
• овладеть координатным методом решения задач на вычисления и доказательства;
• приобрести опыт использования компьютерных программ для анализа частных случаев взаимного расположения окружностей и прямых;
• приобрести опыт выполнения проектов на тему «Применение координатного метода при решении задач на вычисления и доказательства».
Векторы

Выпускник научится: 
• оперировать с векторами: находить сумму и разность двух векторов, заданных геометрически, находить вектор, равный произведению заданного вектора на число;
• находить для векторов, заданных координатами: длину вектора, координаты суммы и разности двух и более векторов, координаты произведения вектора на число, применяя при необходимости сочетательный, переместительный и распределительный законы;
• вычислять скалярное произведение векторов, находить угол между векторами, устанавливать перпендикулярность прямых.
Выпускник получит возможность:
• овладеть векторным методом для решения задач на вычисления и доказательства;
• приобрести опыт выполнения проектов на тему «применение векторного метода при решении задач на вычисления и доказательства».
Содержание учебного предмета
АРИФМЕТИКА 
Натуральные числа.
Натуральный ряд. Десятичная система счисления. Арифметические действия с натуральными числами. Свойства арифметических действий.
Степень с натуральным показателем.
Числовые выражения, значение числового выражения. Порядок действий в числовых выражениях, использование скобок. Решение текстовых задач арифметическими способами.
Делители и кратные. Свойства и признаки делимости. Простые и составные числа. Разложение натурального числа на простые множители. Деление с остатком.
Дроби. 
Обыкновенные дроби. Основное свойство дроби. Сравнение обыкновенных дробей. Арифметические действия с обыкновенными дробями. Нахождение части от целого и целого по его части.
Десятичные дроби. Сравнение десятичных дробей. Арифметические действия с десятичными дробями. Представление десятичной дроби в виде обыкновенной дроби и обыкновенной в виде десятичной.
Проценты; нахождение процентов от величины и величины по ее процентам. Отношение; выражение отношения в процентах. Пропорция; основное свойство пропорции.
Решение текстовых задач арифметическими способами.
Рациональные числа.
Положительные и отрицательные числа, модуль числа. Множество целых чисел. Множество рациональных чисел; рациональное число как отношение m/n,где т — целое число, п— натуральное число. Сравнение рациональных чисел. Арифметические действия с рациональными числами. Свойства арифметических действий. Степень с целым показателем.
Действительные числа.
Квадратный корень из числа. Корень третьей степени.
Понятие об иррациональном числе. Иррациональность числа и несоизмеримость стороны и диагонали квадрата. Десятичные приближения иррациональных чисел.
Множество действительных чисел; представление действительных чисел в виде бесконечных десятичных дробей. Сравнение действительных чисел.
Координатная прямая. Изображение чисел точками координатной прямой. Числовые промежутки.
Измерения, приближения, оценки. 
Размеры объектов окружающего мира (от элементарных частиц до Вселенной), длительность процессов в окружающем мире. Выделение множителя  степени 10  в записи числа.
Приближенное значение величины, точность приближения. Округление натуральных чисел и десятичных дробей. Прикидка и оценка результатов вычислений.

АЛГЕБРА 
Алгебраические выражения.
Буквенные выражения (выражения с переменными). Числовое значение буквенного выражения. Допустимые значения переменных. Подстановка
выражений вместо переменных. Преобразование буквенных выражений на основе свойств арифметических действий. Равенство буквенных выражений. Тождество.
Степень с натуральным показателем и ее свойства. Одночлены и многочлены. Степень многочлена. Сложение, вычитание, умножение многочленов. Формулы сокращенного умножения: квадрат суммы и квадрат разности. Формула разности квадратов. Преобразование целого выражения в многочлен. Разложение многочленов на множители. Многочлены с одной переменной. Корень многочлена. Квадратный трехчлен; разложение квадратного трехчлена на множители.
Алгебраическая дробь. Основное свойство алгебраической дроби. Сложение, вычитание, умножение, деление алгебраических дробей. Степень с целым показателем и ее свойства.
Рациональные выражения и их преобразования. Доказательство тождеств.
Квадратные корни. Свойства арифметических квадратных корней и их применение к преобразованию числовых выражений и вычислениям.
Уравнения. 
Уравнение с одной переменной. Корень уравнения. Свойства числовых равенств. Равносильность уравнений.
Линейное уравнение. Квадратное уравнение: формула корней квадратного уравнения. Теорема Виета. Решение уравнений, сводящихся к линейным и квадратным. Примеры решения уравнений третьей и четвертой степени. Решение дробно-рациональных уравнений.
Уравнение с двумя переменными. Линейное уравнение с двумя переменными, примеры решения уравнений в целых числах.
Система уравнений с двумя переменными. Равносильность систем. Системы двух линейных уравнений с двумя переменными; решение подстановкой и сложением. Примеры решения систем нелинейных уравнений с двумя переменными.
Решение текстовых задач алгебраическим способом.
Декартовы координаты на плоскости. Графическая интерпретация уравнения с двумя переменными. График линейного уравнения с двумя переменными; угловой коэффициент прямой; условие параллельности прямых. Графики простейших нелинейных уравнений: парабола, гипербола, окружность. Графическая интерпретация систем уравнений с двумя переменными.
Неравенства. 
Числовые неравенства и их свойства. Неравенство с одной переменной. Равносильность неравенств. Линейные неравенства с одной переменной. Квадратные неравенства. Системы неравенств с одной переменной.
ФУНКЦИИ 
Основные понятия. 
Зависимости между величинами. Понятие функции. Область определения и множество значений функции. Способы задания функции. График функции. Свойства функций, их отображение на графике. Примеры графиков зависимостей, отражающих реальные процессы.
Числовые функции. 
Функции, описывающие прямую и обратную пропорциональные зависимости, их графики и свойства. Линейная функция, ее график и свойства. Квадратичная функция, ее график и свойства. Степенные функции с натуральными показателями 2 и 3, их графики и свойства. Графики функции  у = IxI
Числовые последовательности. 
Понятие числовой последовательности. Задание последовательности рекуррентной формулой и формулой л-го члена.
Арифметическая и геометрическая прогрессии. Формулы л-го члена арифметической и геометрической прогрессий, суммы первых п членов. Изображение членов арифметической и геометрической прогрессий точками координатной плоскости. Линейный и экспоненциальный рост. Сложные проценты.
ВЕРОЯТНОСТЬ И СТАТИСТИКА 
Описательная статистика.
Представление данных в виде таблиц, диаграмм, графиков. Случайная изменчивость. Статистические характеристики набора данных: среднее арифметическое, медиана, наибольшее и наименьшее значения, размах. Представление о выборочном исследовании.
Случайные события и вероятность. 
Понятие о случайном опыте и случайном событии. Частота случайного события. Статистический подход к понятию вероятности. Вероятности противоположных событий. Достоверные и невозможные события. Равновозможность событий. Классическое определение вероятности.
Комбинаторика.
Решение комбинаторных задач перебором вариантов. Комбинаторное правило умножения. Перестановки и факториал.
ГЕОМЕТРИЯ 
Наглядная геометрия
Наглядные представления о фигурах на плоскости: прямая, отрезок, луч, угол, ломаная, многоугольник, окружность, круг. Четырехугольник, прямоугольник, квадрат. Треугольник, виды треугольников. Правильные многоугольники. Изображение геометрических фигур. Взаимное расположение двух прямых, двух окружностей, прямой и окружности.
Длина отрезка, ломаной. Периметр многоугольника. Единицы измерения длины. Измерение длины отрезка, построение отрезка заданной длины.
Виды углов. Градусная мера угла. Измерение и построение углов с помощью транспортира.
Понятие площади фигуры; единицы измерения площади. Площадь прямоугольника и площадь квадрата. Приближенное измерение площадей фигур на клетчатой бумаге. Равновеликие фигуры.
Наглядные представления о пространственных фигурах: куб, параллелепипед, призма, пирамида, шар, сфера, конус, цилиндр. Изображение пространственных фигур. Примеры сечений. Многогранники. Правильные многогранники. Примеры разверток многогранников, цилиндра и конуса.
Понятие объема; единицы объема. Объем прямоугольного параллелепипеда, куба.
Понятие о равенстве фигур. Центральная, осевая и зеркальная симметрии. Изображение симметричных фигур.
Геометрические фигуры.
Прямые и углы. Точка, прямая, плоскость. Отрезок, луч. Угол. Виды углов. Вертикальные и смежные углы. Биссектриса угла.
Параллельные и пересекающиеся прямые. Перпендикулярные прямые. Теоремы о параллельности и перпендикулярности прямых. Перпендикуляр и наклонная к прямой. Серединный перпендикуляр к отрезку.
Геометрическое место точек. Свойства биссектрисы угла и серединного перпендикуляра к отрезку.
Треугольник. Высота, медиана, биссектриса, средняя линия треугольника. Равнобедренные и равносторонние треугольники; свойства и признаки равнобедренного треугольника. Признаки равенства треугольников. Неравенство треугольника. Соотношения между сторонами и углами треугольника. Сумма углов треугольника. Внешние углы треугольника. Теорема Фалеса. Подобие треугольников. Признаки подобия треугольников. Теорема Пифагора. Синус, косинус, тангенс, котангенс острого угла прямоугольного треугольника и углов от 0 до 180°; приведение к острому углу. Решение прямоугольных треугольников. Основное тригонометрическое тождество. Формулы, связывающие синус, косинус, тангенс, котангенс одного и того же угла. Решение треугольников: теорема косинусов и теорема синусов. Замечательные точки треугольника.
Четырехугольник. Параллелограмм, его свойства и признаки. Прямоугольник, квадрат, ромб, их свойства и признаки. Трапеция, средняя линия трапеции.
Многоугольник. Выпуклые многоугольники. Сумма углов выпуклого многоугольника. Правильные многоугольники.
Окружность и круг. Дуга, хорда. Сектор, сегмент. Центральный угол, вписанный угол; величина вписанного угла. Взаимное расположение прямой и окружности, двух окружностей. Касательная и секущая к окружности, их свойства. Вписанные и описанные многоугольники. Окружность, вписанная в треугольник, и окружность, описанная около треугольника. Вписанные и описанные окружности правильного многоугольника.
Геометрические преобразования. Понятие о равенстве фигур. Понятие о движении: осевая и центральная симметрии, параллельный перенос, поворот. Понятие о подобии фигур и гомотетии.
Построения с помощью циркуля и линейки. Основные задачи на построение: деление отрезка пополам; построение угла, равного данному; построение треугольника по трем сторонам; построение перпендикуляра к прямой; построение биссектрисы угла; деление отрезка на п равных частей.
Решение задач на вычисление, доказательство и построение с использованием свойств изученных фигур.
Измерение геометрических величин. 
Длина отрезка. Расстояние от точки до прямой. Расстояние между параллельными прямыми.
Периметр многоугольника.
Длина окружности, число л; длина дуги окружности.
Градусная мера угла, соответствие между величиной центрального угла и длиной дуги окружности.
Понятие площади плоских фигур. Равносоставленные и равновеликие фигуры. Площадь прямоугольника. Площади параллелограмма, треугольника и трапеции. Площадь многоугольника. Площадь круга и площадь сектора. Соотношение между площадями подобных фигур.
Решение задач на вычисление и доказательство с использованием изученных формул.
Координаты. 
Уравнение прямой. Координаты середины отрезка. Формула расстояния между двумя точками плоскости. Уравнение окружности.
Векторы.
Длина (модуль) вектора. Равенство векторов. Коллинеарные векторы. Координаты вектора. Умножение вектора на число, сумма векторов, разложение вектора по двум неколлинеарным векторам. Скалярное произведение векторов.
ЛОГИКА И МНОЖЕСТВА 
Теоретико-множественные понятия. 
Множество, элемент множества. Задание множеств перечислением элементов, характеристическим свойством. Стандартные обозначения числовых множеств. Пустое множество и его обозначение. Подмножество. Объединение и пересечение множеств.
Иллюстрация отношений между множествами с помощью диаграмм Эйлера — Венна.
Элементы логики.
Определение. Аксиомы и теоремы. Доказательство. Доказательство от противного. Теорема, обратная данной. Пример и контрпример.
Понятие о равносильности, следовании, употребление логических связок,если то в том и только в том случае, логические связки, или.
МАТЕМАТИКА В ИСТОРИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ
История формирования понятия числа: натуральные числа, дроби, недостаточность рациональных чисел для геометрических измерений, иррациональные числа. Старинные системы записи чисел. Дроби в Вавилоне, Египте, Риме. Открытие десятичных дробей. Старинные системы мер. Десятичные дроби и метрическая система мер. Появление отрицательных чисел и нуля. Л. Магницкий. Л. Эйлер.
Зарождение алгебры в недрах арифметики. Ал-Хорезми. Рождение буквенной символики. П. Ферма, Ф. Виет, Р. Декарт. История вопроса о нахождении формул корней алгебраических уравнений, неразрешимость в радикалах уравнений степени, большей четырех. Н. Тарталья, Дж. Кардано, Н. X. Абель, Э. Галуа.
Изобретение метода координат, позволяющего переводить геометрические объекты на язык алгебры. Р. Декарт и П. Ферма. Примеры различных систем координат на плоскости.
Задача Леонардо Пизанского (Фибоначчи) о кроликах, числа Фибоначчи. Задача о шахматной доске.
Истоки теории вероятностей: страховое дело, азартные игры. П. Ферма и Б. Паскаль. Я. Бернулли. А. Н. Колмогоров.
От землемерия к геометрии. Пифагор и его школа. Фалес. Архимед. Построение правильных многоугольников. Трисекция угла. Квадратура круга. Удвоение куба. История числа л. Золотое сечение. «Начала» Евклида. Л. Эйлер. Н. И. Лобачевский. История пятого постулата.
Софизмы, парадоксы.

Тематическое планирование по математике 6 класса

	№ п/п
	Название главы
	Количество часов
	Форма контроля

	1
	Делимость чисел
	20
	Контрольная работа №1 по теме «Делимость чисел»

	2
	Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями
	22
	Контрольная работа №2 по теме «Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями»
Контрольная работа №3 по теме «Сложение и вычитание смешанных чисел»

	3
	Умножение и деление обыкновенных дробей
	32
	Контрольная работа №4 по теме «Умножение дробей»
Контрольная работа №5 по теме «Деление дробей»
Контрольная работа №6 по теме «Нахождение числа по его дроби»

	4
	Отношения и пропорции
	19
	Контрольная работа №7 по теме «Отношения и пропорции»
Контрольная работа №8 по теме «Масштаб. Длина окружности и площадь круга»

	5
	Положительные и отрицательные числа
	13
	Контрольная работа №9 по теме «Координатная прямая»

	6
	Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел
	11
	Контрольная работа №10 по теме «Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел»


	7
	Умножение и деление положительных и отрицательных чисел
	12
	Контрольная работа №11 по теме «Умножение и деление положительных и отрицательных чисел»

	8
	Решение уравнений
	15
	Контрольная работа №12 по теме «Раскрытие скобок. Подобные слагаемые»
Контрольная работа № 13 по теме «Решение уравнений»

	9

	Координаты на плоскости
	13
	Контрольная работа № 14 по теме «Координаты на плоскости»

	10
	Повторение курса 5-6 классов
	13
	Контрольная работа №15 (итоговая)


Календарно-тематическое планирование
	№  
урока
	Тема урока
	Количество часов
	Дата 
проведения
	Коррек-
ция

	 Делимость чисел (20 часов)

	1 – 3
	 Делители и кратные
	3
	1.09; 3.09; 5.09
	

	4 – 6
	 Признаки делимости на 10, на 5 и на 2
	3
	6.09; 7.09; 8.09
	

	7 – 8
	 Признаки делимости на 9 и на 3
	2
	10.09; 13.09
	

	9 – 10
	 Простые и составные числа
	2
	14.09; 15.09
	

	11 – 12
	 Разложение на простые множители
	2
	17.09; 19.09
	

	13 – 15
	 Наибольший общий делитель. Взаимно простые числа
	3
	20.09;21.09;22.09
	

	16 – 19
	 Наименьшее общее кратное
	4
	24.09;26.09;27.0928.09
	

	20
	Контрольная работа №1 по теме «Делимость чисел»
	1
	29.09
	

	Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями (22 часа)

	21 - 22
	 Основное свойство дроби
	2
	01.10; 03.10
	

	23 - 25
	 Сокращение дробей
	3
	04.10;05.10;06.10
	

	26 - 28
	 Приведение дробей к общему знаменателю
	3
	08.10;10.10;12.10
	

	29 - 34
	 Сравнение, сложение и вычитание дробей с разными знаменателями
	6
	13.10;15.10;17.1018.10;19.10;20.10
	

	35
	Контрольная работа №2 по теме «Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями»
	1
	22.10
	

	36 - 41
	 Сложение и вычитание смешанных чисел
	6
	24.10;25.10;26.10
27.10;29.10;31.10
	

	42
	Контрольная работа №3 по теме 
«Сложение и вычитание смешанных чисел»
	1
	1.11
	

	Умножение и деление обыкновенных дробей (32 часа)

	43 - 46
	 Умножение дробей
	4
		0	7.11; 08.11
09.11; 10.11
	

	47 - 50
	 Нахождение дроби от числа
	4
	12.11; 14.11
15.11; 16.11
	

	51 - 55
	 Применение распределительного свойства умножения
	5
	17.11;19.11;21.11
22.11; 23.11
	

	56
	Контрольная работа №4 по теме 
«Умножение дробей»
	1
	24.11
	

	57 - 58
	 Взаимно обратные числа
	2
	26.11; 28.11
	

	59 - 63
	 Деление
	5
	29.11;30.11;01.12
03.12; 05.12
	

	64
	Контрольная работа №5 по теме 
«Деление дробей»
	1
	06.12
	

	65 - 69
	 Нахождение числа по его дроби
	5
	07.12;08.12;10.12
12.12; 13.12
	

	70 - 73
	 Дробные выражения
	4
	14.12; 15.12
17.12; 19.12
	

	74
	Контрольная работа №6 по теме 
«Нахождение числа по его дроби»
	1
	20.12
	

	Отношения и пропорции (19 часов)

	75 – 78
	 Отношения

	4
	21.12; 22.12
24.12; 26.12
	

	79 – 82
	 Пропорции
	4
	27.12; 28.12
29.12; 16.01
	

	83 – 85 
	 Прямая и обратная пропорциональные зависимости
	3
	17.01;18.01;19.01
	

	86
	Контрольная работа №7 по теме 
«Отношения и пропорции»
	1
	21.01
	

	87 - 88
	 Масштаб
	2
	23.01; 24.01
	

	89 - 90
	 Длина окружности и площадь круга
	2
	25.01; 26.01
	

	91 - 92
	 Шар
	2
	28.01; 30.01
	

	93
	Контрольная работа №8 по теме «Масштаб. Длина окружности и площадь круга» 
	1
	31.01
	

	Положительные и отрицательные числа (13 часов)

	94 – 96
	 Координаты на прямой
	3
	01.02;02.02;04.02
	

	97 - 98
	 Противоположные числа
	2
	06.02; 07.02
	

	99-100
	 Модуль числа
	2
	08.02; 09.02
	

	101 – 103 
	 Сравнение чисел
	3
	11.02;13.02;14.02
	

	104-105
	 Изменение величин
	2
	15.02; 16.02
	

	106
	Контрольная работа №9 по теме
 «Координатная прямая»
	1
	18.02
	

	Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел (11 часов)

	107-108
	 Сложение чисел с помощью координатной прямой
	2
	20.02; 21.02
	

	109-110
	 Сложение отрицательных чисел
	2
	22.02; 25.02
	

	111 - 113
	 Сложение чисел с разными знаками
	3
	27.02;28.02;01.03
	

	114 - 116
	 Вычитание
	3

	02.03;04.03;06.03
	

	117
	Контрольная работа №10 по теме «Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел»
	1
	
07.03
	

	 Умножение и деление положительных и отрицательных чисел (12 часов)

	118-119
	 Умножение
	2
	09.03;11.03
	

	120
	Контрольная работа
	1
	13.03
	

	121 – 123
	 Деление 
	3
	14.03;15.03;16.03
	

	124-125
	 Рациональные числа
	2
	18.03; 20.03
	

	126-128
	Свойства действий с рациональными числами
	3
	21.03;22.03;23.03
	

	129
	 Контрольная работа №11 по теме «Умножение и деление положительных и отрицательных чисел»
	1
	03.04
	

	 Решение уравнений (15 часов)

	130-133
	 Раскрытие скобок
	4
	04.04; 05.04
06.04; 08.04
	

	134 - 135
	 Коэффициент
	2

	10.04; 11.04
	

	136-138
	 Подобные слагаемые
	3
	12.04;13.04;15.04
	

	139
	Контрольная работа №12 по теме 
«Раскрытие скобок. Подобные слагаемые»
	1
	17.04
	

	140-143
	 Решение уравнений
	4
	18.04; 19.04
20.04; 22.04
	

	144
	Контрольная работа №13 по теме 
«Решение уравнений»
	1
	24.04
	

	Координаты на плоскости (13 часов)

	145-146
	 Перпендикулярные прямые
	2
	25.04; 26.04
	

	147-148
	 Параллельные прямые
	2
	27.04; 29.04
	

	149-151
	 Координатная плоскость
	3
	02.05;03.05;04.05
	

	152-153
	 Столбчатые диаграммы
	2
	06.05; 08.05
	

	154-156
	 Графики
	3
	10.05;11.05;13.05
	

	157
	Контрольная работа №14 по теме
 «Координаты на плоскости»
	1
	15.05
	

	Повторение курса математики 6 класса  (13часов)

	158-159
	Повторение. Делимость чисел
	2
	16.05; 17.05
	

	160- 161
	Повторение. Дроби
	2
	18.05; 20.05
	

	162-164
	Повторение. Отношения и пропорции
	3
	22.05;23.05;24.05
	

	165-166
	Повторение. Рациональные числа
	2
	25.05; 27.05
	

	167-168
	Повторение. Решение уравнений и задач
	2
	29.05; 29.05
	

	169
	Контрольная работа №15 (итоговая) 
	1
	30.05
	

	170
	Обобщающий урок
	1
	31.05
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  Контрольная работа № 1   « Разложение на множители »  Контрольная работа № 1   « Разложение на множители »   ВАРИАНТ 1   1 .   Найдите:   а) наибольший общий делитель чисел  24  и  18;   б) наименьшее общее кратное чисел  12  и  15.   2 .   Разложите на простые множители число  546.   3 .   Какую цифру можно записать вместо  звездочки в числе  681 * ,  чтобы оно:     а) делилось на  9;   б) делилось на  5;   в) было кратно 6?   4 .   Выполните действия:   а)  7  –  2,35 + 0,435;     б)  1,763 : 0,086  –  0,34    16.   5 .   Докажите , что числа 364 и 495 взаимно  простые.  ВАРИАНТ  2   1 .   Найдите:   а) наибольший общий делитель чисел  28  и  42;   б) наименьшее общее кратное чисел  20  и  35.   2 .   Разложите на простые множители число  510.   3 .   Какую цифру можно записать вместо звездочки в  числе  497 * ,  чтобы оно:     а) делилось на  3;   б) делилось на  10;   в) было кратно 9?   4 .   Выполните действия:   а)  9  –  3,46 + 0,535;     б)  2,867 : 0,094 + 0,31    15.   5 .   Докажите, что числа 392 и 675 взаимно простые.   Контрольная работа № 1   « Разложение на множители »  Контрольная работа № 1   « Разложение на множители »   ВАРИАНТ 3   1 .   Найдите:   а) наибольший общий делитель чисел  27  и  45;   б) наименьшее общее кратное чисел  15  и  18.   2 .   Разложите на простые множители число  402.   3 .   Какую цифру можно записать вместо  звездочки в числе  763 * ,  чтобы оно:     а) делилось на  6;   б) делилось на  3;   в) бы ло кратно 10?   4 .   Выполните действия:   а)  8  –  4,53 + 0,355;     б)  1,029 : 0,098  –  0,28    24.   5 .   Докажите,  что  числа 308 и 585 взаимно  простые.  ВАРИАНТ 4   1. Найдите:   а) наибольший общий делитель чисел  32  и  48;   б) наименьшее общее кратное чисел  16  и  20.   2. Разложи те на простые множители число  705.   3. Какую цифру можно записать вместо звездочки в  числе  892 * ,  чтобы оно:     а) делилось на  3;   б) делилось на  9;   в) было кратно 5?   4.   Выполните действия:   а)  6  –  3,75 + 0,275;     б )  2,592 : 0,064  –  0,26    23.   5. Докажите, что числ а 476 и 855 взаимно простые.    


_________Microsoft_Word_97-20031.doc

Контрольные работы  по математике. 6 класс




		Контрольная работа № 1


«Разложение на множители»

		Контрольная работа № 1


«Разложение на множители»



		ВАРИАНТ 1


1.
Найдите:


а) наибольший общий делитель чисел 24 и 18;


б) наименьшее общее кратное чисел 12 и 15.


2.
Разложите на простые множители число 546.


3.
Какую цифру можно записать вместо звездочки в числе 681*, чтобы оно:


а) делилось на 9;


б) делилось на 5;


в) было кратно 6?


4.
Выполните действия:


а) 7 – 2,35 + 0,435;


б) 1,763 : 0,086 – 0,34 ( 16.


5.
Докажите, что числа 364 и 495 взаимно простые.

		ВАРИАНТ 2


1.
Найдите:


а) наибольший общий делитель чисел 28 и 42;


б) наименьшее общее кратное чисел 20 и 35.


2.
Разложите на простые множители число 510.


3.
Какую цифру можно записать вместо звездочки в числе 497*, чтобы оно:


а) делилось на 3;


б) делилось на 10;


в) было кратно 9?


4.
Выполните действия:


а) 9 – 3,46 + 0,535;


б) 2,867 : 0,094 + 0,31 ( 15.


5.
Докажите, что числа 392 и 675 взаимно простые.



		Контрольная работа № 1


«Разложение на множители»

		Контрольная работа № 1


«Разложение на множители»



		ВАРИАНТ 3


1.
Найдите:


а) наибольший общий делитель чисел 27 и 45;


б) наименьшее общее кратное чисел 15 и 18.


2.
Разложите на простые множители число 402.


3.
Какую цифру можно записать вместо звездочки в числе 763*, чтобы оно:


а) делилось на 6;


б) делилось на 3;


в) было кратно 10?


4.
Выполните действия:


а) 8 – 4,53 + 0,355;


б) 1,029 : 0,098 – 0,28 ( 24.


5.
Докажите, что числа 308 и 585 взаимно простые.

		ВАРИАНТ 4


1.Найдите:


а) наибольший общий делитель чисел 32 и 48;


б) наименьшее общее кратное чисел 16 и 20.


2.Разложите на простые множители число 705.


3.Какую цифру можно записать вместо звездочки в числе 892*, чтобы оно:


а) делилось на 3;


б) делилось на 9;


в) было кратно 5?


4.
Выполните действия:


а) 6 – 3,75 + 0,275;


б) 2,592 : 0,064 – 0,26 ( 23.


5.Докажите, что числа 476 и 855 взаимно простые.
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  Контрольная работа № 2   «Сравнение, сложение и вычитание дробей»  Контрольная работа № 2   «Сравнение, сложение и вычитание дробей»   ВАРИАНТ 1   1.   Сократите: 

69323614

,,,

164588712





.   2.   Сравнит е  дроби:   а)  7 18   и   5 12 ;   б)  11 36   и   13 48 .   3.   Выполните действия:   а)  3 8   +   7 16 ;   б)  7 15    –    3 20 ;   в)  23 40    –    9 20   +   1 16 .   4 .   Решите уравнение:   а) 

77

1326

a



;   б) 4,72 с  + 2,8 с  = 78,96.   5.   В первый день продали   7 24   т картофеля, во  второй день  –  на   1 18   т больше, чем в первый.  Сколько тонн картофеля продали за эти два  дня?   6 * . Найдите четыре дроби, каждая из которых  больше   3 8   и меньше   5 8 .  В АРИАНТ 2   1.   Сократите: 

126564224

,,,

185498821





.   2.   Сравнит е  дроби:   а)  11 12   и   13 16 ;   б)  17 48   и   25 72 .   3.   Выполните действия:   а)  3 11   +   5 22 ;   б)  11 12    –    7 15 ;   в)  11 15    –    3 20   +   1 30 .   4.   Решите уравнение:   а) 

1313

1545

b



;   б) 7,36 d   –  3,6 d  = 39,48.   5.   В первые сутки турист прошел   11 30   всего пути,  во вторые сутки  –  на   1 45   пути меньше, чем в  первые . Какую часть всего пути турист прошел  за эти двое суток?   6 * .   Найдите четыре дроби, каждая из которых  больше   2 11   и меньше   4 11 .   Контрольная работа № 2   «Сравнение, сложение и вычитание дробей»  Контрольная работа № 2   « Сравнение, сложение и вычитание дробей»   ВАРИАНТ 3   1.   Сократите: 

87303412

,,,

146384317





.   2.   Сравнит е  дроби:   а)  5 14   и   8 2 1 ;   б)  3 1 88   и   25 66 .   3.   Выполните действия:   а)  3 7   +   5 14 ;   б)  8 9    –    7 12 ;   в)  11 50    –    3 25   +   1 20 .   4 .   Решите уравнение:   а) 

1111

1224

y



;   б) 5,86 т  + 1,4 т  = 7 6 , 23 .   5.   В первы е   сутки теплоход прошел    9 20    всего  пути , во втор ые   сутки   –  на   1 15    пути  больше,  чем в первы е .  Какую часть всего пути теплоход  прошел за эти двое суток?   6 * .   Найдите четыре дроби, каждая из которых  больше   5 9   и меньше   7 9 .  ВАРИАНТ 4   1.   Сократите: 

98423818

,,,

155690919





.   2.   Сравнит е  д роби:   а)  8 1 5   и   7 1 2 ;   б)  5 72   и   7 90 .   3.   Выполните действия:   а)  2 9   +   5 18 ;   б)  17 20    –    5 12 ;   в)  11 15    –    3 10   +   1 45 .   4.   Решите уравнен ие:   а) 

55

1133

x



;   б)  6 , 28 п   –   2 , 8 п  = 3 6 , 5 4.   5.   В первы й   день засеяли    7 15   всего п оля , во  втор ой день   –  на   1 12   п оля  меньше, чем в  первы й . Какую часть п оля   засеяли  за эти дв а   дня ?   6 * .   Найдите четыре дроби, каждая из  которых  больше   4 7   и меньше   6 7 .    
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		Контрольная работа № 2

«Сравнение, сложение и вычитание дробей»

		Контрольная работа № 2


«Сравнение, сложение и вычитание дробей»



		ВАРИАНТ 1

1.
Сократите: 

[image: image1.wmf]69323614


,,,


164588712


×


×


.


2.
Сравните дроби:


а)  EQ \F(7;18)  и   EQ \F(5;12);
б)  EQ \F(11;36)  и   EQ \F(13;48).


3.
Выполните действия:


а)  EQ \F(3;8)  +   EQ \F(7;16);
б)  EQ \F(7;15)  –   EQ \F(3;20);
в)  EQ \F(23;40)  –   EQ \F(9;20)  +   EQ \F(1;16).


4.
Решите уравнение:


а) 

[image: image2.wmf]77


1326


a


-=


;
б) 4,72с + 2,8с = 78,96.


5.
В первый день продали   EQ \F(7;24)  т картофеля, во второй день – на   EQ \F(1;18)  т больше, чем в первый. Сколько тонн картофеля продали за эти два дня?


6*.Найдите четыре дроби, каждая из которых больше   EQ \F(3;8)  и меньше   EQ \F(5;8).

		ВАРИАНТ 2


1.
Сократите: 

[image: image3.wmf]126564224


,,,


185498821


×


×


.


2.
Сравните дроби:


а)  EQ \F(11;12)  и   EQ \F(13;16);
б)  EQ \F(17;48)  и   EQ \F(25;72).


3.
Выполните действия:


а)  EQ \F(3;11)  +   EQ \F(5;22);
б)  EQ \F(11;12)  –   EQ \F(7;15);
в)  EQ \F(11;15)  –   EQ \F(3;20)  +   EQ \F(1;30).


4.
Решите уравнение:


а) 

[image: image4.wmf]1313


1545


b


-=


;
б) 7,36d – 3,6d = 39,48.


5.
В первые сутки турист прошел   EQ \F(11;30)  всего пути, во вторые сутки – на   EQ \F(1;45)  пути меньше, чем в первые. Какую часть всего пути турист прошел за эти двое суток?


6*.
Найдите четыре дроби, каждая из которых больше   EQ \F(2;11)  и меньше   EQ \F(4;11).



		Контрольная работа № 2


«Сравнение, сложение и вычитание дробей»

		Контрольная работа № 2


«Сравнение, сложение и вычитание дробей»



		ВАРИАНТ 3

1.
Сократите: 

[image: image5.wmf]87303412


,,,


146384317


×


×


.


2.
Сравните дроби:


а)  EQ \F(5;14)  и   EQ \F(8;21);
б)  EQ \F(31;88)  и   EQ \F(25;66).


3.
Выполните действия:


а)  EQ \F(3;7)  +   EQ \F(5;14);
б)  EQ \F(8;9)  –   EQ \F(7;12);
в)  EQ \F(11;50)  –   EQ \F(3;25)  +   EQ \F(1;20).


4.
Решите уравнение:


а) 

[image: image6.wmf]1111


1224


y


-=


;
б) 5,86т + 1,4т = 76,23.


5.
В первые сутки теплоход прошел   EQ \F(9;20)  всего пути, во вторые сутки – на   EQ \F(1;15)  пути больше, чем в первые. Какую часть всего пути теплоход прошел за эти двое суток?

6*.
Найдите четыре дроби, каждая из которых больше   EQ \F(5;9)  и меньше   EQ \F(7;9).

		ВАРИАНТ 4


1.
Сократите: 

[image: image7.wmf]98423818


,,,


155690919


×


×


.


2.
Сравните дроби:


а)  EQ \F(8;15)  и   EQ \F(7;12);
б)  EQ \F(5;72)  и   EQ \F(7;90).


3.
Выполните действия:


а)  EQ \F(2;9)  +   EQ \F(5;18);
б)  EQ \F(17;20)  –   EQ \F(5;12);
в)  EQ \F(11;15)  –   EQ \F(3;10)  +   EQ \F(1;45).


4.
Решите уравнение:


а) 

[image: image8.wmf]55


1133


x


-=


;
б) 6,28п – 2,8п = 36,54.


5.
В первый день засеяли   EQ \F(7;15)  всего поля, во второй день – на   EQ \F(1;12)  поля меньше, чем в первый. Какую часть поля засеяли за эти два дня?


6*.
Найдите четыре дроби, каждая из которых больше   EQ \F(4;7)  и меньше   EQ \F(6;7).
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  Контрольная работа № 3   «Сложение и вычитание смешанных чисел»  Контрольная работа № 3   «Сложение и вычитание смешанных чисел»   ВАРИАНТ 1   1.   Найдите значение выражения:   а) 9   –   5 7 11  ;   в) 7 15 16   +  2 11 24  ;   б) 5 4 9   +   2 5 12  ;   г) 8 1 8    –   4 7 10  .   2.   Портниха рассчитывала за  1 9 20   ч выкроить  платье и за  4 13 15   ч сшить его. Однако на всю  работу она потратила на 1 2 5  ч меньше, чем  предполагала. Сколько времен и потратила  портниха на всю работу?   3.   Решите уравнение:   а)  а    –   3 7 15   =  4 11 20  ;   б) 4,35    (3,04  –   с ) = 6,09.   4 .   Выполните действия:  

21

2420,9523,4

33









.   5 * .   Представьте дробь   47 80   в виде суммы трех  дробей, у ка ждой из которых числитель равен 1.    ВАРИАНТ 2   1.   Найдите значение выражения:   а) 6   –   2 10 13  ;   в) 4 11 12   +  5 13 18  ;   б) 7 3 8   +  1 7 10  ;   г) 9 2 9    –   6 5 6  .   2.   В один вагон планировали з агрузить  5 7 16   т  угля, а в другой  3 5 12   т. Однако  всего  загрузили  на  1 1 6  т угля меньше, чем предполагали.  Сколько всего тонн угля загрузили в два  вагона?   3.   Решите уравнение:   а)  b   +  5 9 10   =  7 5 12   ;   б) 3,85    ( d   –  4,02) = 8,47.   4 .   Выполните действия:  

21

62,3211,02

53









.   5 * .   Представьте дробь   19 45   в виде суммы трех  дробей, у каждой из которых числитель равен 1.     Контрольная работа № 3   «Сложение и вычитание смешанных чисел»  Контрольная работа № 3   «Сложение и вычитание смешанных чисел»   ВАРИАНТ 3   1.   Найдите значение выражения:   а) 8   –   3 6 7  ;   в)  5 1 3 1 5   +   1 7 1 2  ;   б)  2 1 8   +   3 5 12  ;   г)  7 3 8    –    3 5 6  .   2.   На  автомашине планировали перевезти сначала    3 8 9    т   груза, а потом еще    2 1 1 1 8    т . Однако  перевезли  на 1 1 4   т  меньше, чем предполагал и .  Сколько  всего тонн груза перевезли на  автомашине ?   3.   Решите уравнение:   а)  х    –    2 8 15   =   3 7 1 2  ;   б)  3 , 4 5    ( 2 ,0 8   –   k )  = 6, 21 .   4 .   Выполните действия:  

12

15,2545,152

63









.   5 * .   Представьте дробь   4 3 9 0   в виде суммы трех  дробей, у каждой из которых числитель равен 1.    ВАРИАНТ 4   1.   Найдите значение выражения:   а )  7    –    4 5 9  ;   в)  6 1 5 2 1   +   2 9 1 4  ;   б)  4 3 10   +  1 5 1 2  ;   г)  5 1 6    –    3 3 4  .   2.   С одного опытного участка рассчитывали  собрать    3 1 1 2   т  пшеницы, а с другого    4 11 1 5    т.  Однако  с них собрали  на  1 3 5  т  пшеницы больше.   Сколько тонн  пшеницы собрали с этих  участков ?   3.   Решите уравнение:   а)  y   +   4 7 10   =   5 8 1 5  ;   б)  2 , 6 5    ( п   –   3 ,0 6 ) =  4 , 2 4.   4 .   Выполните действия:  
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



.   5 * .   Представьте дробь   19 36   в виде суммы трех  дробей, у каждой из которых числитель равен 1.    
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		Контрольная работа № 3


«Сложение и вычитание смешанных чисел»

		Контрольная работа № 3


«Сложение и вычитание смешанных чисел»



		ВАРИАНТ 1


1.
Найдите значение выражения:


а) 9  –  5 EQ \F(7;11) ;
в) 7 EQ \F(15;16)  +  2 EQ \F(11;24) ;


б) 5 EQ \F(4;9)  +  2 EQ \F(5;12) ;
г) 8 EQ \F(1;8)  –  4 EQ \F(7;10) .


2.
Портниха рассчитывала за  1 EQ \F(9;20)  ч выкроить платье и за  4 EQ \F(13;15)  ч сшить его. Однако на всю работу она потратила на 1 EQ \F(2;5) ч меньше, чем предполагала. Сколько времени потратила портниха на всю работу?


3.
Решите уравнение:


а) а  –  3 EQ \F(7;15)  =  4 EQ \F(11;20) ;
б) 4,35 ( (3,04 – с) = 6,09.


4.
Выполните действия:
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5*.
Представьте дробь   EQ \F(47;80)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.




		ВАРИАНТ 2


1.
Найдите значение выражения:


а) 6  –  2 EQ \F(10;13) ;
в) 4 EQ \F(11;12)  +  5 EQ \F(13;18) ;


б) 7 EQ \F(3;8)  +  1 EQ \F(7;10) ;
г) 9 EQ \F(2;9)  –  6 EQ \F(5;6) .


2.
В один вагон планировали загрузить  5 EQ \F(7;16)  т угля, а в другой  3 EQ \F(5;12)  т. Однако всего загрузили на  1 EQ \F(1;6) т угля меньше, чем предполагали. Сколько всего тонн угля загрузили в два вагона?


3.
Решите уравнение:


а) b  +  5 EQ \F(9;10)  =  7 EQ \F(5;12) ;
б) 3,85 ( (d – 4,02) = 8,47.


4.
Выполните действия:
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5*.
Представьте дробь   EQ \F(19;45)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.






		Контрольная работа № 3


«Сложение и вычитание смешанных чисел»

		Контрольная работа № 3


«Сложение и вычитание смешанных чисел»



		ВАРИАНТ 3


1.
Найдите значение выражения:


а) 8  –  3 EQ \F(6;7) ;
в) 5 EQ \F(13;15)  +  1 EQ \F(7;12) ;


б) 2 EQ \F(1;8)  +  3 EQ \F(5;12) ;
г) 7 EQ \F(3;8)  –  3 EQ \F(5;6) .


2.
На автомашине планировали перевезти сначала  3 EQ \F(8;9)  т груза, а потом еще  2 EQ \F(11;18)  т. Однако перевезли на 1 EQ \F(1;4) т меньше, чем предполагали. Сколько всего тонн груза перевезли на автомашине?


3.
Решите уравнение:


а) х  –  2 EQ \F(8;15)  =  3 EQ \F(7;12) ;
б) 3,45 ( (2,08 – k) = 6,21.


4.
Выполните действия:
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5*.
Представьте дробь   EQ \F(43;90)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.




		ВАРИАНТ 4


1.
Найдите значение выражения:


а) 7  –  4 EQ \F(5;9) ;
в) 6 EQ \F(15;21)  +  2 EQ \F(9;14) ;


б) 4 EQ \F(3;10)  +  1 EQ \F(5;12) ;
г) 5 EQ \F(1;6)  –  3 EQ \F(3;4) .


2.
С одного опытного участка рассчитывали собрать  3 EQ \F(1;12)  т пшеницы, а с другого  4 EQ \F(11;15)  т. Однако с них собрали на  1 EQ \F(3;5) т пшеницы больше. Сколько тонн пшеницы собрали с этих участков?


3.
Решите уравнение:


а) y  +  4 EQ \F(7;10)  =  5 EQ \F(8;15) ;
б) 2,65 ( (п – 3,06) = 4,24.


4.
Выполните действия:
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5*.
Представьте дробь   EQ \F(19;36)  в виде суммы трех дробей, у каждой из которых числитель равен 1.
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  Контрольная работа № 4   « Умножение дробей »  Контрольная работа № 4   « Умножение дробей »   ВАРИАНТ 1   1.   Найдите произведение:   а)     3 7        5 11  ;   в) 2   1 10       1   1 14  ;   д) 1   3 7       14 .   б)     6 25        5 18  ;   г) 3   3 5       1   1 9  ;   2 .   Выполните действия:   а) 

54

172

1711
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





;   б) (4,2 : 1,2  –  1,05)    1,6.   3.   В один пакет насыпали  2   4 5   кг пшена, а в другой   –     6 7   этого количества. На сколько мень ше пшена  насыпали во второй пакет, чем в первый?   4.   Упростите выражение 4   2 3   т    –    т   +  1   1 12   т   и  найдите его значение при  т  =  8 19  .   5.   В овощехранилище привезли 320 т овощей. 75   %  привезенных овощей составлял картофель,  а   11 16    остатка  –  капуста. Сколько тонн капусты привезли в  овощехранилище?    ВАРИАНТ 2   1.   Найдите произведение:   а)     5 6        7 9  ;   в)  1   8 25       1   4 1 1  ;   д)  2   2 3        6  .   б)     11 2 8        7 33  ;   г) 3   5 7       1   1 13  ;   2 .   Выполните действия:   а) 
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;   б) ( 6 , 3  : 1, 4   –   2 ,05)    1, 8 .   3.   Площадь одного участка земли   2   3 4   г а , а друго го    –    в    1   1 11    раз больше . На сколько  ге ктаров площадь  первого участка  меньше п лощади второго ?   4.   Упростите выражение    k   –   4 9   k   +   1 6   k   и найдите его  значение при  k  =  2   10 1 3  .   5.   В  книге 240 страниц. Повесть занимает 60   %  книги,  а рассказы  –     1 9 24   о статка. Сколько  страниц в книге  занимают рассказы ?     Контрольная работа № 4   « Умножение дробей »  Контрольная работа № 4   « Умножение дробей »   ВАРИАНТ 3   1.   Найдите произведение:   а)   2 3        8 1 3  ;   в)  1  4 35       1   2 1 3  ;   д)  2  4 5       1 0  .   б)   12 49        7 24  ;   г)  2  5 11        2  4 9  ;   2 .   Выполните действия:   а) 

51

192

167









;   б) ( 8 , 8  : 1, 6   –   3 ,05)    1, 4 .   3.   С одного участка собрали   2   4 7    т   моркови, а  с  другого    –     8 9   этого количества. На сколько меньше  моркови   собрали со второго участка, чем с первого ?   4.   Упростите выражение  2  3 4   х    –    х   +  1   1 1 6   х   и найдите  его значение при  х  =  32 45  .   5.   Пекарня выпекае т в день 450   кг хлеба .  40   %  всего  хлеба идет в торговую сеть,    11 27   оста вшегося  –   в  столовые . Сколько  кг хлеба  ка ждый день идет в  столовые?    ВАРИАНТ  4   1.   Найдите произведение:   а)   5 9        7 8  ;   в) 1   7 33       1   7 1 5  ;   д)  1  5 12        24  .   б)   4 2 7        9 16  ;   г)  5  5 6        2  4 7  ;   2 .   Выполните действия:   а) 

14
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;   б) ( 4 , 5  : 1, 8   –   1 ,05)     2 , 4 .   3.   В одном сосуде    1  5 7    л жидкости,  а   в  друго м    –   в   1 1 1 2   раз больше. На сколько  литров  меньше   жидкости в первом сосуде, чем во втором ?   4.   Упростите выражение   b   –   5 6   b   +   1 4   b   и найдите его  значение при  b  =  4  4 5  .   5.   Колхоз собрал   650   т зерна .  8 0   %  всего зерна  составляла пшеница,  а   5 2 6   остатка   –  рожь. Сколько  тонн ржи собрал колхоз?      
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		Контрольная работа № 4


«Умножение дробей»

		Контрольная работа № 4


«Умножение дробей»



		ВАРИАНТ 1


1.
Найдите произведение:


а)   EQ \F(3;7)  (   EQ \F(5;11) ;
в) 2  EQ \F(1;10)  (  1  EQ \F(1;14) ;
д) 1  EQ \F(3;7)  (  14 .


б)   EQ \F(6;25)  (   EQ \F(5;18) ;
г) 3  EQ \F(3;5)  (  1  EQ \F(1;9) ;


2.
Выполните действия:


а) 
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б) (4,2 : 1,2 – 1,05) ( 1,6.


3.
В один пакет насыпали  2  EQ \F(4;5)  кг пшена, а в другой  –    EQ \F(6;7)  этого количества. На сколько меньше пшена насыпали во второй пакет, чем в первый?


4.
Упростите выражение 4  EQ \F(2;3) т  –  т  +  1  EQ \F(1;12) т  и найдите его значение при т =  EQ \F(8;19) .


5.
В овощехранилище привезли 320 т овощей. 75 % привезенных овощей составлял картофель, а   EQ \F(11;16)  остатка – капуста. Сколько тонн капусты привезли в овощехранилище?




		ВАРИАНТ 2


1.
Найдите произведение:


а)   EQ \F(5;6)  (   EQ \F(7;9) ;
в) 1  EQ \F(8;25)  (  1  EQ \F(4;11) ;
д) 2  EQ \F(2;3)  (  6 .


б)   EQ \F(11;28)  (   EQ \F(7;33) ;
г) 3  EQ \F(5;7)  (  1  EQ \F(1;13) ;


2.
Выполните действия:


а) 
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б) (6,3 : 1,4 – 2,05) ( 1,8.


3.
Площадь одного участка земли  2  EQ \F(3;4)  га, а другого  –  в  1  EQ \F(1;11)  раз больше. На сколько гектаров площадь первого участка меньше площади второго?


4.
Упростите выражение  k –  EQ \F(4;9) k  +   EQ \F(1;6) k  и найдите его значение при k = 2  EQ \F(10;13) .


5.
В книге 240 страниц. Повесть занимает 60 % книги, а рассказы –   EQ \F(19;24)  остатка. Сколько страниц в книге занимают рассказы?






		Контрольная работа № 4


«Умножение дробей»

		Контрольная работа № 4


«Умножение дробей»



		ВАРИАНТ 3


1.
Найдите произведение:


а)   EQ \F(2;3)  (   EQ \F(8;13) ;
в) 1  EQ \F(4;35)  (  1  EQ \F(2;13) ;
д) 2  EQ \F(4;5)  (  10 .


б)   EQ \F(12;49)  (   EQ \F(7;24) ;
г) 2  EQ \F(5;11)  (  2  EQ \F(4;9) ;


2.
Выполните действия:


а) 
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;
б) (8,8 : 1,6 – 3,05) ( 1,4.


3.
С одного участка собрали  2  EQ \F(4;7)  т моркови, а с другого  –    EQ \F(8;9)  этого количества. На сколько меньше моркови собрали со второго участка, чем с первого?


4.
Упростите выражение 2  EQ \F(3;4) х  –  х  +  1  EQ \F(1;16) х  и найдите его значение при х =  EQ \F(32;45) .


5.
Пекарня выпекает в день 450 кг хлеба. 40 % всего хлеба идет в торговую сеть,   EQ \F(11;27)  оставшегося – в столовые. Сколько кг хлеба каждый день идет в столовые?



		ВАРИАНТ 4

1.
Найдите произведение:


а)   EQ \F(5;9)  (   EQ \F(7;8) ;
в) 1  EQ \F(7;33)  (  1  EQ \F(7;15) ;
д) 1  EQ \F(5;12)  (  24 .


б)   EQ \F(4;27)  (   EQ \F(9;16) ;
г) 5  EQ \F(5;6)  (  2  EQ \F(4;7) ;


2.
Выполните действия:


а) 
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б) (4,5 : 1,8 – 1,05) ( 2,4.


3.
В одном сосуде  1  EQ \F(5;7)  л жидкости, а в другом  –  в  1 EQ \F(1;12)  раз больше. На сколько литров меньше жидкости в первом сосуде, чем во втором?


4.
Упростите выражение  b –  EQ \F(5;6) b  +   EQ \F(1;4) b  и найдите его значение при b = 4  EQ \F(4;5) .


5.
Колхоз собрал 650 т зерна. 80 % всего зерна составляла пшеница, а   EQ \F(5;26)  остатка – рожь. Сколько тонн ржи собрал колхоз?
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  Контрольная работа № 5   « Деление дробей »  Контрольная работа № 5   « Деление дробей »   ВАРИАНТ 1   1 .   Выполните действия:   а)     5 7   :   3 8   ;   в)    4  4 9   :  2  2 3   ;   д)    12 13   :  6.   б)     5 9   :   10 27   ;   г)    32  :   8 9   ;   2 .   За   5 9   кг конфет заплатили 15 руб. Сколько  стоит 1 кг?   3 .   Решите уравнения:   а)  у    –    7 12   у  = 4  1 6   ;   б) (3,1 х  +  х ) : 0,8 = 2,05.   4 .   У Серёжи и Пети всего 69 марок. У Пети марок  в  1  7 8  раза больше, чем у Серёжи. Сколько  марок у каждого из мальчиков?   5 .   Сравните числа  p  и  k , если   7 9    числа  p  равны 35  % числа  k  (числа  p  и  k  не равны нулю).  ВАРИАНТ 2   1 .   Выполните действия:   а)     4 7     :     5 9   ;   в)     7  1 1 1 2     :     3  1 6 ;   д)     1 5 1 6  :  5 .   б)     3 8     :     9 16   ;   г)     48   :     1 2 1 3 ;   2 .   За     2 5     кг  печенья  заплатили  6  руб. Сколько стоит  1 кг?   3 .   Решите уравнения:   а)  х     –     8 1 5   х   =  4  1 5   ;   б) ( 7 ,1 у   –   у ) : 0, 6  =  3 ,05.   4 .   В дв а вагона погрузили   91   т угля .  Во  втором  в агоне  угля оказалось  в    1   1 6     раза больше.  Сколько  угля погрузили  в кажд ый из этих  в агон ов ?   5 .   Сравните числа  т  и  п , если   3 4   числа  т  равны  15% числа  п  (числа  т  и  п  не равны нулю).   Контрольная работа № 5   « Деление дробей »  Контрольная работа № 5   « Деление дробей »   ВАРИАНТ 3   1 .   Выполните действия:   а)    3 4   :   5 11  ;   в)    4  6 11   :  1  3 22  ;   д)     14 15   :  7.   б)     6 7   :   12 35  ;   г)    75  :   15 16  ;   2 .   За  2 3  кг пастилы заплатили 28 руб. Сколько  стоит 1 кг?   3 .   Решите уравнения:   а)  b   –   5 14   b = 5   1 7 ;   б) (7,1 с  +  с ) : 0,4 = 4,05.   4 .   Коля собрал 76 грибов: п одосиновиков и белых.  Белых грибов в    1   5 7     раза больше, чем  подосиновиков. Сколько грибов каждого вида  собрал Коля?   5 .   Сравните числа  a  и  b , если   3 8   числа  a  равны 72  % числа  b  (числа  a  и  b  не равны нулю).  ВАРИАНТ 4   1 .   Выполните дей ствия:   а)     4 5   :   3 13  ;   в)     6   10 13   :   1   5 3 9  ;   д)    1 8 1 9   :  6.   б)     4 9   :   1 6 45  ;   г)     55   :   11 12  ;   2 .   За     3 8     кг сушек заплатили 9 руб. Сколько стоит 1  кг?   3 .   Решите уравнения:   а)  а   –   9 16   а   = 5   1 4 ;   б) (3,1 d   –   d ) : 0,2 = 1,05.   4 .   В двух загонах 88 овец. Во втором загоне овец в     1   4 9     раза больше, чем в первом. Сколько овец в  каждом загоне?   5 .   Сравните числа  x  и  y , если   2 11   числа  x  равны  24   % числа  y  (числа  x  и  y  не равны нулю).    
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		Контрольная работа № 5


«Деление дробей»

		Контрольная работа № 5


«Деление дробей»



		ВАРИАНТ 1


1.
Выполните действия:


а)   EQ \F(5;7)  :   EQ \F(3;8) ;
в)  4  EQ \F(4;9)  :  2  EQ \F(2;3) ;
д)   EQ \F(12;13)  :  6.


б)   EQ \F(5;9)  :   EQ \F(10;27) ;
г)  32  :   EQ \F(8;9) ;


2.
За   EQ \F(5;9)  кг конфет заплатили 15 руб. Сколько стоит 1 кг?


3.
Решите уравнения:


а) у  –   EQ \F(7;12) у = 4  EQ \F(1;6) ;
б) (3,1х + х) : 0,8 = 2,05.


4.
У Серёжи и Пети всего 69 марок. У Пети марок в  1  EQ \F(7;8) раза больше, чем у Серёжи. Сколько марок у каждого из мальчиков?


5.
Сравните числа p и k, если   EQ \F(7;9)  числа p равны 35 % числа k (числа p и k не равны нулю).

		ВАРИАНТ 2


1.
Выполните действия:


а)   EQ \F(4;7)  :   EQ \F(5;9) ;
в)  7  EQ \F(11;12)  :  3  EQ \F(1;6);
д)   EQ \F(15;16) : 5.


б)   EQ \F(3;8)  :   EQ \F(9;16) ;
г)  48  :   EQ \F(12;13);


2.
За   EQ \F(2;5)  кг печенья заплатили 6 руб. Сколько стоит 1 кг?


3.
Решите уравнения:


а) х  –   EQ \F(8;15) х = 4  EQ \F(1;5) ;
б) (7,1у – у) : 0,6 = 3,05.


4.
В два вагона погрузили 91 т угля. Во втором вагоне угля оказалось в  1  EQ \F(1;6)  раза больше. Сколько угля погрузили в каждый из этих вагонов?


5.
Сравните числа т и п, если   EQ \F(3;4)  числа т равны 15% числа п (числа т и п не равны нулю).



		Контрольная работа № 5


«Деление дробей»

		Контрольная работа № 5


«Деление дробей»



		ВАРИАНТ 3

1.
Выполните действия:


а)   EQ \F(3;4)  :   EQ \F(5;11) ;
в)  4  EQ \F(6;11)  :  1  EQ \F(3;22) ;
д)   EQ \F(14;15)  :  7.


б)   EQ \F(6;7)  :   EQ \F(12;35) ;
г)  75  :   EQ \F(15;16) ;


2.
За  EQ \F(2;3) кг пастилы заплатили 28 руб. Сколько стоит 1 кг?


3.
Решите уравнения:


а) b –  EQ \F(5;14) b= 5  EQ \F(1;7);
б) (7,1с + с) : 0,4 = 4,05.


4.
Коля собрал 76 грибов: подосиновиков и белых. Белых грибов в  1  EQ \F(5;7)  раза больше, чем подосиновиков. Сколько грибов каждого вида собрал Коля?


5.
Сравните числа a и b, если   EQ \F(3;8)  числа a равны 72 % числа b (числа a и b не равны нулю).

		ВАРИАНТ 4

1.
Выполните действия:


а)   EQ \F(4;5)  :   EQ \F(3;13) ;
в)  6  EQ \F(10;13)  :  1  EQ \F(5;39) ;
д)   EQ \F(18;19)  :  6.


б)   EQ \F(4;9)  :   EQ \F(16;45) ;
г)  55  :   EQ \F(11;12) ;


2.
За   EQ \F(3;8)  кг сушек заплатили 9 руб. Сколько стоит 1 кг?


3.
Решите уравнения:


а) а –  EQ \F(9;16) а = 5  EQ \F(1;4);
б) (3,1d – d) : 0,2 = 1,05.


4.
В двух загонах 88 овец. Во втором загоне овец в  1  EQ \F(4;9)  раза больше, чем в первом. Сколько овец в каждом загоне?


5.
Сравните числа x и y, если   EQ \F(2;11)  числа x равны 24 % числа y (числа x и y не равны нулю).
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  Контрольная работа №  6   « Д робные выражения »  Контрольная работа №  6   « Дробные выражения »   ВАРИАНТ 1   1 .   Найдите значение выражения:   а) 

2,8
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;   б) 
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;   в) 
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.   2 .   Решите уравнение: 
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4,2
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óó
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.   3 .   Вспахали 

6

7

 поля, что составило 210 га. Какова  площадь всего поля?   4 .   Заасфальтировали 35   % дороги, после чего  осталось заасфальтировать ещё 13 км. Какова  длина всей дороги?   5 .   0,9 от 20 % числа  р  равны 5,49. Найдите число  р .  ВАРИАНТ 2   1 .   Найдите значение выражения:   а) 
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20,4

;   б) 
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;   в) 
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4
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.   2 .   Решите уравнение: 
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3,6

9

õõ



.   3 .   Заасфальтировали 

5

9

 дороги, что составило 45  км. Какова д лина всей дороги?   4 .   Вспахали 45 % поля, после чего осталось  вспахать ещё 165 га. Какова площадь всего  поля?   5 .   0,7 от 40 % числа  d  равны 2,94. Найдите число  d .   Контрольная работа №  6   « Дробные выражения »  Контрольная работа №  6   « Дробные выражения »   ВАРИАНТ 3   1 .   Найдите значение выражения:   а) 

4,2

25,2

;   б) 

15
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2

2

;   в) 

6

1

2

56 , 1

.   2 .   Решите уравнение 
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11
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т т

.   3 .   Засеяли     8 9     поля, что составило 360 га. Какова  площадь всего поля?   4 .   Электрифицировали 85% всей дороги  и  осталось  электрифицировать еще 18 км. Какова длина  всей  дороги?   5 .   0,3 от 80% числа  k  равны 9,72. Найдите число  k .  ВАРИАНТ 4   1 .   Найдите значение выражения:   а)  3,2 19,2 ;   б) 
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3

3
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6
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;   в) 

4

3

3

35 , 1

.   2 .   Решите уравнение 

5 , 4

5

2
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k k

.   3 .   Электрифицировали    7 8     всей дороги, что  составило 56 км. Какова длина всей дороги?   4 .   Засеяли 65% поля, после чего осталось засеять  105 га. Какова площадь всего поля?   5 .   0,7 от 60 % числа  т  равны 8,61. Найдите число  т .    
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«Дробные выражения»

		Контрольная работа № 6

«Дробные выражения»



		ВАРИАНТ 1


1.
Найдите значение выражения:


а) 

[image: image1.wmf]2,8


16,8


;
б) 
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2


4


3


1


8


;
в) 

[image: image3.wmf]1,21


2


3


3


.


2.
Решите уравнение: 
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3.
Вспахали 
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 поля, что составило 210 га. Какова площадь всего поля?


4.
Заасфальтировали 35 % дороги, после чего осталось заасфальтировать ещё 13 км. Какова длина всей дороги?


5.
0,9 от 20 % числа р равны 5,49. Найдите число р.

		ВАРИАНТ 2


1.
Найдите значение выражения:


а) 

[image: image6.wmf]3,4
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;
б) 
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2.
Решите уравнение: 
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3.
Заасфальтировали 

[image: image10.wmf]5
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 дороги, что составило 45 км. Какова длина всей дороги?


4.
Вспахали 45 % поля, после чего осталось вспахать ещё 165 га. Какова площадь всего поля?


5.
0,7 от 40 % числа d равны 2,94. Найдите число d.



		Контрольная работа № 6

«Дробные выражения»

		Контрольная работа № 6

«Дробные выражения»



		ВАРИАНТ 3


1.
Найдите значение выражения:


а) 

[image: image11.wmf]4,2


25,2


;
б) 
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2.
Решите уравнение 
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3.
Засеяли   EQ \F(8;9)  поля, что составило 360 га. Какова площадь всего поля?


4.
Электрифицировали 85% всей дороги и осталось электрифицировать еще 18 км. Какова длина всей дороги?


5.
0,3 от 80% числа k равны 9,72. Найдите число k.

		ВАРИАНТ 4


1.
Найдите значение выражения:


а)  EQ \F(3,2;19,2);
б) 
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Решите уравнение 
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3.
Электрифицировали   EQ \F(7;8)  всей дороги, что составило 56 км. Какова длина всей дороги?


4.
Засеяли 65% поля, после чего осталось засеять 105 га. Какова площадь всего поля?


5.
0,7 от 60% числа т равны 8,61. Найдите число т.





_1224588465.unknown



_1224588612.unknown



_1224588653.unknown



_1224588706.unknown



_1224588722.unknown



_1224588682.unknown



_1224588630.unknown



_1224588573.unknown



_1224588587.unknown



_1224588556.unknown



_1070224007.unknown



_1070224070.unknown



_1224588432.unknown



_1070224037.unknown



_1070223588.unknown



_1070223614.unknown



_1070223556.unknown




image8.emf
  Контрольная работа № 7   «Отношения и пропорции»  Контрольная работа № 7   «Отношения и пропорции»   ВАРИАНТ 1   1 .   Решите уравнение 

35
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3

5

3

1 :
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x

.   2 .   Автомобиль первую часть пути прошел за 2,8 ч,  а вторую  –  за 1,2 ч. Во сколько раз меньше  времени израсх одовано на вторую часть пути,  чем на первую? Сколько процентов всего  времени движения затрачено на первую часть  пути?   3 .   В 8 кг картофеля содержится 1,4 кг крахмала.  Сколько крахмала содержится в 28 кг  картофеля?   4 .   Поезд путь от одной станции до другой пр ошел  за 3,5 ч со скоростью 70 км/ч. С какой  скоростью должен был бы идти поезд, чтобы  пройти этот путь за 4,9 ч ?   5 .   4 0 % от  3 0 % числа  х  равны  7 , 8 . Найдите число  х .  ВАРИАНТ 2   1 .   Решите уравнение 

3

1

3 :
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19

3 :

9

2

2



y

.   2 .   Трубу разрезали на две части длин ой 3,6 м и 4,4  м. Во сколько раз первая часть трубы короче  второй? Сколько процентов длины всей трубы  составляет длина первой ее части?   3 .   Из  6   кг   льняного семени получается 2,7 кг  масла. Сколько масла получится из 34 кг семян  льна ?   4 .   Теплоход прошел расс тояние ме ж ду  пристанями со скоростью 40 км/ч за 4,5 ч.  С  какой скоростью должен  идти теплоход,  чтобы  про йти  это расстояние за  3,6  ч?   5 .   6 0 % от 40 % числа  у  равны  8 , 4 . Найдите число  у .   Контрольная работа № 7   «Отношения и пропорции»  Контрольная работа № 7   «Отношения и пропорции»   ВАРИАНТ 3   1 .   Решите уравнение 

35

2
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5

2

2

7

5

1 :



a

.   2 .   В первый день турист прошел 9,6 км, а во  второй  –  6,4 км. Во сколько раз вторая часть  пути туриста меньше первой ?  Сколько  процентов всего пути составляет путь,  пройденный ту ристом в первый день?   3 .   Из 9 т железной руды выплавляют 5 т железа.  Сколько железа выплавят из 3,6 т железной  руды?   4 .   Велосипедист проделал путь от одного поселка  до другого за 5,5 ч со скоростью 12 км/ч. С  какой скоростью должен ехать велосипедист,  чтоб ы пр оехать  это расстояние   за 5 ч?   5 .   70 % от 40 % числа  а  равны 12,6. Найдите число  а .  ВАРИАНТ 4   1 .   Решите уравнение 

4

3

3 :

28

19

2 :

7
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2



b

.   2 .   Рулон ткани разрезали на две части, длины  которых   6,3 м и 7,7 м. Во сколько раз первая часть  рулона короче втор ой? Сколько процентов  длины всего рулона составляет длина первой  его части?   3 .   В 25 кг сахарной свеклы содержится 3,5 кг  сахара. Сколько кг сахара содержится в 45 кг  сахарной свеклы?   4 .   Автомобиль прое хал  путь от одного города до  другого за 6,5 ч со скорос тью 60 км/ч. С какой  скоростью должен  ехать  автомобиль, чтобы  пройти это расстояние   за 5,2 ч?   5 .   90 % от 20 % числа  b  равны 9,9. Найдите число  b .    
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		ВАРИАНТ 1


1.
Решите уравнение 
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2.
Автомобиль первую часть пути прошел за 2,8 ч, а вторую – за 1,2 ч. Во сколько раз меньше времени израсходовано на вторую часть пути, чем на первую? Сколько процентов всего времени движения затрачено на первую часть пути?

3.
В 8 кг картофеля содержится 1,4 кг крахмала. Сколько крахмала содержится в 28 кг картофеля?

4.
Поезд путь от одной станции до другой прошел за 3,5 ч со скоростью 70 км/ч. С какой скоростью должен был бы идти поезд, чтобы пройти этот путь за 4,9 ч?


5.
40 % от 30 % числа х равны 7,8. Найдите число х.

		ВАРИАНТ 2


1.
Решите уравнение 
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2.
Трубу разрезали на две части длиной 3,6 м и 4,4 м. Во сколько раз первая часть трубы короче второй? Сколько процентов длины всей трубы составляет длина первой ее части?

3.
Из 6 кг льняного семени получается 2,7 кг масла. Сколько масла получится из 34 кг семян льна?


4.
Теплоход прошел расстояние между пристанями со скоростью 40 км/ч за 4,5 ч. С какой скоростью должен идти теплоход, чтобы пройти это расстояние за 3,6 ч?


5.
60 % от 40 % числа у равны 8,4. Найдите число у.



		Контрольная работа № 7


«Отношения и пропорции»

		Контрольная работа № 7


«Отношения и пропорции»



		ВАРИАНТ 3


1.
Решите уравнение 
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2.
В первый день турист прошел 9,6 км, а во второй – 6,4 км. Во сколько раз вторая часть пути туриста меньше первой? Сколько процентов всего пути составляет путь, пройденный туристом в первый день?

3.
Из 9 т железной руды выплавляют 5 т железа. Сколько железа выплавят из 3,6 т железной руды?


4.
Велосипедист проделал путь от одного поселка до другого за 5,5 ч со скоростью 12 км/ч. С какой скоростью должен ехать велосипедист, чтобы проехать это расстояние за 5 ч?


5.
70 % от 40 % числа а равны 12,6. Найдите число а.

		ВАРИАНТ 4


1.
Решите уравнение 
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2.
Рулон ткани разрезали на две части, длины которых
6,3 м и 7,7 м. Во сколько раз первая часть рулона короче второй? Сколько процентов длины всего рулона составляет длина первой его части?

3.
В 25 кг сахарной свеклы содержится 3,5 кг сахара. Сколько кг сахара содержится в 45 кг сахарной свеклы?


4.
Автомобиль проехал путь от одного города до другого за 6,5 ч со скоростью 60 км/ч. С какой скоростью должен ехать автомобиль, чтобы пройти это расстояние за 5,2 ч?


5.
90 % от 20 % числа b равны 9,9. Найдите число b.
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  Контрольная работа № 8   «Масштаб. Окружность и круг»  Контрольная работа № 8   «Масштаб. Окружность и круг»   ВАРИАНТ 1   1 .   Найдите длину окружности, если ее диаметр  равен 25 см. Число    округлите до десятых.   2 .   Расстояние между двумя пунктами на карте  равно 3,8  см. Определите расстояние между  этими пунктами на местности, если масштаб  карты 1 : 100 000.   3 .   Найдите площадь круга, радиус которого равен  6 м. Число    округлите до десятых.   4 .   Цена товара понизилась с 42,5 р. до 37,4 р. На  сколько процентов понизилась  цена товара?   5 .   Прямоугольный земельный участок изображен  на плане   в масштабе 1 : 300. Какова площадь земельного  участка, если площадь его изображения на  плане 18 см 2 ?    ВАРИАНТ 2   1 .   Найдите длину окружности, если ее диаметр  равен 15 дм. Число    округлите д о десятых.   2 .   Расстояние между двумя пунктами на карте  равно 8,2 см. Определите расстояние между  этими пунктами на местности, если масштаб  карты 1 : 10 000.   3 .   Найдите площадь круга, радиус которого равен  8 см. Число    округлите до десятых.   4 .   Цена товара  понизилась с 57,5 р. до 48,3 р. На  сколько процентов понизилась цена товара?   5 .   Прямоугольный земельный участок изображен  на плане   в масштабе 1 : 400. Какова площадь земельного  участка, если площадь его изображения на  плане 16 см 2 ?     Контрольная работа № 8   «Масштаб. Окружность и круг»  Контрольная работа № 8   «Масштаб. Окружность и круг»   ВАРИАНТ 3   1 .   Найдите длину окружности, если ее диаметр  равен 45 см. (Число    округлите до десятых.)   2 .   Расстояние между двумя пунктами на карте  равно 1,5 см. Определите расс тояние между  этими пунктами на местности, если масштаб  карты 1 : 1 000 000.   3 .   Найдите площадь круга, радиус которого равен  4 м. (Число    округлите до десятых.)   4 .   Цена товара понизилась с 32,5 р. до 23,4 р. На  сколько процентов понизилась цена товара?   5 .   Прямоугольный земельный участок изображен  на плане в масштабе 1 : 200. Какова площадь  земельного участка, если площадь его  изображения на плане 12 см 2 ?    ВАРИАНТ 4   1 .   Найдите длину окружности, если ее диаметр  равен 35 см. (Число     округлите до десятых.)   2 .   Расстояние между двумя пунктами на карте  равно 9,6 см. Определите расстояние между  этими пунктами на местности, если масштаб  карты 1 : 1000.   3 .   Найдите площадь круга, радиус которого равен  7 дм. (Число    округлите до десятых.)   4 .   Цена товара понизилась с 6 7,5 р. до 51,3 р. На  сколько процентов понизилась цена товара?   5 .   Прямоугольный земельный участок изображен  на плане в масштабе 1 : 500. Какова площадь  земельного участка, если площадь его  изображения на плане 25 см 2 ?            
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		Контрольная работа № 8


«Масштаб. Окружность и круг»

		Контрольная работа № 8


«Масштаб. Окружность и круг»



		ВАРИАНТ 1


1.
Найдите длину окружности, если ее диаметр равен 25 см. Число ( округлите до десятых.


2.
Расстояние между двумя пунктами на карте равно 3,8 см. Определите расстояние между этими пунктами на местности, если масштаб карты 1 : 100 000.


3.
Найдите площадь круга, радиус которого равен 6 м. Число ( округлите до десятых.


4.
Цена товара понизилась с 42,5 р. до 37,4 р. На сколько процентов понизилась цена товара?


5.
Прямоугольный земельный участок изображен на плане
в масштабе 1 : 300. Какова площадь земельного участка, если площадь его изображения на плане 18 см2?




		ВАРИАНТ 2


1.
Найдите длину окружности, если ее диаметр равен 15 дм. Число ( округлите до десятых.


2.
Расстояние между двумя пунктами на карте равно 8,2 см. Определите расстояние между этими пунктами на местности, если масштаб карты 1 : 10 000.


3.
Найдите площадь круга, радиус которого равен 8 см. Число ( округлите до десятых.


4.
Цена товара понизилась с 57,5 р. до 48,3 р. На сколько процентов понизилась цена товара?


5.
Прямоугольный земельный участок изображен на плане
в масштабе 1 : 400. Какова площадь земельного участка, если площадь его изображения на плане 16 см2?






		Контрольная работа № 8


«Масштаб. Окружность и круг»

		Контрольная работа № 8


«Масштаб. Окружность и круг»



		ВАРИАНТ 3


1.
Найдите длину окружности, если ее диаметр равен 45 см. (Число ( округлите до десятых.)


2.
Расстояние между двумя пунктами на карте равно 1,5 см. Определите расстояние между этими пунктами на местности, если масштаб карты 1 : 1 000 000.


3.
Найдите площадь круга, радиус которого равен 4 м. (Число ( округлите до десятых.)


4.
Цена товара понизилась с 32,5 р. до 23,4 р. На сколько процентов понизилась цена товара?


5.
Прямоугольный земельный участок изображен на плане в масштабе 1 : 200. Какова площадь земельного участка, если площадь его изображения на плане 12 см2?




		ВАРИАНТ 4


1.
Найдите длину окружности, если ее диаметр равен 35 см. (Число ( округлите до десятых.)


2.
Расстояние между двумя пунктами на карте равно 9,6 см. Определите расстояние между этими пунктами на местности, если масштаб карты 1 : 1000.


3.
Найдите площадь круга, радиус которого равен 7 дм. (Число ( округлите до десятых.)


4.
Цена товара понизилась с 67,5 р. до 51,3 р. На сколько процентов понизилась цена товара?


5.
Прямоугольный земельный участок изображен на плане в масштабе 1 : 500. Какова площадь земельного участка, если площадь его изображения на плане 25 см2?
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  Контрольная работа № 9   « Отрицательные числа »  Контрольная работа № 9   « Отрицательные числа »   ВАРИАНТ 1   1.   а)   Отметьте на координатной прямой точки:   A   ( – 5),    C   (3),    E   (4,5),    K   ( – 3),    N   ( – 0,5),    S   (6).   б )   Какие из точек имеют противоположные  координаты?   в )   В какую точку перейдет точка  C  при  перемещении по координатной прямой на  – 8? на +3?   2.   Сравните числа:   а)   2,8   и    – 2,5;   в)   –   6 7    и    –   7 8   ;   б)   – 4,1   и    – 4;   г)   0   и    –   2 7  .   3.   Найдите значение выражения:   а)   |  – 6,7  | + |  – 3,2 |;   в)  

14

5

1

7

2

4

  

.   б)   | 2,73 | : |  – 2,1 |;   4.   Решите уравнение:   а)   – х  = 3,7;   б)   – у  =  – 12,5.   5.   Сколько целых решений имеет неравенство   – 18 <  х  < 174   ?  ВАРИАНТ 2   1.   а)   Отметьте на координатной прямой точки:   B   ( – 6 ),    D   ( – 3 ,5 ),    F   (4 ),    M   ( 0,5 ),    P   ( – 4 ),    T   ( 5 ).   б )   Какие из точек имеют противоположные  координаты?   в )   В какую точку перейдет точка  F  при  перемещении по координатной прямой на  – 10 ? на + 1 ?   2.   Сравните числа:   а)   – 4 , 6    и    4 , 1 ;   в)   –   5 8    и    –   7 9   ;   б)   – 3    и    – 3,2 ;   г)   –   3 8    и    0.   3.   Найдите значение выражения:   а)   |  – 5 , 2  | + | 3, 6  |;   в)  

18

11

1

9

5

3

  

.   б)   |  – 4 ,3 2  | : |  – 1 , 8  |;   4.   Решите уравнение:   а)   – у  =  2 , 5 ;   б)   – х  =  – 4 , 8 .   5.   Сколько целых решений имеет неравенство   – 26  <  у  < 1 58  ?   Контрольная работа № 9   « Отрицательные числа »  Контрольная работа № 9   « Отрицательные числа »   ВАРИАНТ 3   1.   а)   Отметьте на координатной прямой точки:   D   ( – 4 ),    F   ( 2 ),    K   ( 5 ,5),    C   ( – 2 ),    M   ( – 0,5),    Z   ( 7 ).   б )   Какие из точек имеют противоположные  координаты?   в )   В какую точку перейдет точка  F  при  перемещении по координатной прямой на  – 6 ? на + 5 ?   2.   Сравните числа:   а)   3 , 6    и    – 3 , 3 ;   в)   –   5 6    и    –   6 7   ;   б)   – 6 , 2    и    – 6 ;   г)   0   и    –   5 8  .   3.   Найдите значение выражения:   а)   |  – 3 , 8  | + |  – 6 , 3  |;   в)  

12

5

1

6

1

5

  

.   б)   |  – 5 , 44  | : |  3 , 2  |;   4.   Решите уравнение:   а)   – х  =  5 , 1 ;   б)   – у  =  – 1 7 , 6 .   5.   Сколько целых решений имеет неравенство   – 23  <  х  < 1 66  ?  ВАРИАНТ  4   1.   а)   Отметьте на коо рдинатной прямой точки:   N   ( – 5 ),    A   ( – 2 ,5),    D   ( 3 ),    K   ( – 3 ),    S   ( 0,5 ),    P   ( 6 ).   б )   Какие из точек имеют противоположные  координаты?   в )   В какую точку перейдет точка  K  при  перемещении по координатной прямой на  – 2 ? на + 9 ?   2.   Сравните числа:   а)   – 6 , 4    и    6 , 3 ;   в)   –   4 5    и    –   5 6   ;   б)   – 5    и    – 5 , 4 ;   г)   –   7 11    и   0.   3.   Найдите значение выражения:   а)   |  4 , 5  | + |  – 3, 7  |;   в)  

16

9

1

8

3

6

  

.   б)   |  – 4, 94  | : |  – 2 , 6  |;   4.   Решите уравнение:   а)   – у  =  6 , 3 ;   б)   – х  =  – 11 , 7 .   5.   Ско лько целых решений имеет неравенство   – 31  <  у  < 1 49  ?    
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		Контрольная работа № 9


«Отрицательные числа»

		Контрольная работа № 9


«Отрицательные числа»



		ВАРИАНТ 1

1.
а)
Отметьте на координатной прямой точки:


A (–5),   C (3),   E (4,5),   K (–3),   N (–0,5),   S (6).


б)
Какие из точек имеют противоположные координаты?


в)
В какую точку перейдет точка C при перемещении по координатной прямой на –8? на +3?


2.
Сравните числа:


а)
2,8   и   –2,5;
в)
–  EQ \F(6;7)   и   –  EQ \F(7;8) ;


б)
–4,1   и   –4;
г)
0   и   –  EQ \F(2;7) .

3.
Найдите значение выражения:


а)
| –6,7 | + | –3,2 |;
в)


[image: image1.wmf]14
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б)
| 2,73 | : | –2,1 |;


4.
Решите уравнение:


а)
–х = 3,7;
б)
–у = –12,5.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство


–18 < х < 174 ?

		ВАРИАНТ 2

1.
а)
Отметьте на координатной прямой точки:


B (–6),   D (–3,5),   F (4),   M (0,5),   P (–4),   T (5).


б)
Какие из точек имеют противоположные координаты?


в)
В какую точку перейдет точка F при перемещении по координатной прямой на –10? на +1?


2.
Сравните числа:


а)
–4,6   и   4,1;
в)
–  EQ \F(5;8)   и   –  EQ \F(7;9) ;


б)
–3   и   –3,2;
г)
–  EQ \F(3;8)   и   0.

3.
Найдите значение выражения:


а)
| –5,2 | + | 3,6 |;
в)


[image: image2.wmf]18
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б)
| –4,32 | : | –1,8 |;


4.
Решите уравнение:


а)
–у = 2,5;
б)
–х = –4,8.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство


–26 < у < 158 ?



		Контрольная работа № 9


«Отрицательные числа»

		Контрольная работа № 9


«Отрицательные числа»



		ВАРИАНТ 3

1.
а)
Отметьте на координатной прямой точки:


D (–4),   F (2),   K (5,5),   C (–2),   M (–0,5),   Z (7).


б)
Какие из точек имеют противоположные координаты?


в)
В какую точку перейдет точка F при перемещении по координатной прямой на –6? на +5?


2.
Сравните числа:


а)
3,6   и   –3,3;
в)
–  EQ \F(5;6)   и   –  EQ \F(6;7) ;


б)
–6,2   и   –6;
г)
0   и   –  EQ \F(5;8) .


3.
Найдите значение выражения:


а)
| –3,8 | + | –6,3 |;
в)


[image: image3.wmf]12
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б)
| –5,44 | : | 3,2 |;


4.
Решите уравнение:


а)
–х = 5,1;
б)
–у = –17,6.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство


–23 < х < 166 ?

		ВАРИАНТ 4

1.
а)
Отметьте на координатной прямой точки:


N (–5),   A (–2,5),   D (3),   K (–3),   S (0,5),   P (6).


б)
Какие из точек имеют противоположные координаты?


в)
В какую точку перейдет точка K при перемещении по координатной прямой на –2? на +9?


2.
Сравните числа:


а)
–6,4   и   6,3;
в)
–  EQ \F(4;5)   и   –  EQ \F(5;6) ;


б)
–5   и   –5,4;
г)
–  EQ \F(7;11)   и   0.


3.
Найдите значение выражения:


а)
| 4,5 | + | –3,7 |;
в)


[image: image4.wmf]16
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б)
| –4,94 | : | –2,6 |;


4.
Решите уравнение:


а)
–у = 6,3;
б)
–х = –11,7.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство


–31 < у < 149 ?
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  КР № 10    «Сложение и вычитание   отрицательных чисел»  КР № 10    «Сложение и вычитание  отрицательных чисел»   ВАРИАНТ 1   1.   Выполните действие:   а)  42  –  45;   в)   – 15 + 18;   д)   – 3,7  –  2,6;   б)   – 16  –  31;   г)  17  –  ( – 8);   е)   –   5 8     +   5 6    .   2.   Н айдите расстояние между точками  координатной прямой:   а)  М   ( – 13)  и   К   ( – 7);   б)  В   (2,6)  и   Т   ( – 1,2).   3.   Решите уравнение:   а)  х   –  2,8 =  – 1,6;   б) 4  5 12    +     у  =  – 5  3 20    .   4.   Цена товара повысилась с 84 руб. до 109,2 руб.  На сколько проце нтов повысилась цена товара?   5.   Решите уравнение |  а   –  4 | = 5.  ВАРИАНТ 2   1.   Выполните действие:   а)   – 39 + 42;   в)  28  –  35;   д)  4,3  –  6,2;   б)   – 17  –  20;   г)   – 16  –  ( – 10);   е)   –   7 9      –    1 6    .   2.   Найдите расстояние между точками  координа тной прямой:   а)  N   ( – 4)  и   C   ( – 9);   б)  A   ( – 6,2)  и   P   ( 0 , 7 ).   3.   Решите уравнение:   а)  3,2  –   х  =  – 5 , 1 ;   б)  у     +     3  3 14    =  – 1  4 21    .   4.   Цена товара повысилась с  92  руб. до 1 1 0, 4  руб.  На сколько процентов повысилась цена товара?   5.   Решите у равнение |  y   +  4 | =  8 .   КР № 10    «Сложение и вычитание  отрицательных чисел»  КР № 10    «Сложение и вычитание  отрицательных чисел»   ВАРИАНТ  3   1.   Выполните действие:   а)    53  –  58;   в )     – 13 + 20;   д)    – 4,8  –  2,3;   б)     – 18  –  43;   г )     15  –  ( – 7);   е)    –   7 12    +   7 8    .   2.   Найдите расстояние между точками  координатной прямой:   а)  А   ( – 12)    и     В   ( – 5);   б)  М   (1,8)    и     N   ( – 2,5).   3.   Решите уравнение:   а)  х   –  3,5 =  – 2,1;   б) 5   4 15    +     у  =  – 2   5 12    .   4.   Цена товара повысилась с 56 руб. до 64 ,4 руб. На  сколько процентов повысилась цена товара?   5.   Решите уравнение |  а   –  4 | = 5.  ВАРИАНТ  4   1.   Выполните действие:   а)    – 48 + 54;   в )     33  –  41;   д)    3,2  –  5,6;   б)    – 15  –  28;   г )     – 14  –  ( – 12);   е)    –   3 10    –    2 15    .   2.   Найдите расстоян ие между точками  координатной прямой:   а)  Р   ( – 6)    и     Q   ( – 15);   б)  S   ( – 5,7)     и    Т   (0,9).   3.   Решите уравнение:   а) 4,6  –   х  =  – 2,5;   б)  у     +    6   9 16    =  – 3   7 24    .   4.   Цена товара повысилась с 78 руб. до 97,5 руб. На  сколько процентов повысилас ь цена товара?   5.   Решите уравнение |  b  + 5 | = 11.    


_________Microsoft_Word_97-200310.doc


		КР № 10  «Сложение и вычитание отрицательных чисел»

		КР № 10  «Сложение и вычитание отрицательных чисел»



		ВАРИАНТ 1


1.
Выполните действие:


а)  42 – 45;
в)  –15 + 18;
д)  –3,7 – 2,6;


б)  –16 – 31;
г)  17 – (–8);
е)  –  EQ \F(5;8)   +   EQ \F(5;6)  .


2.
Найдите расстояние между точками координатной прямой:


а) М (–13)  и  К (–7);
б) В (2,6)  и  Т (–1,2).


3.
Решите уравнение:


а) х – 2,8 = –1,6;
б) 4  EQ \F(5;12)  +  у = –5  EQ \F(3;20)  .


4.
Цена товара повысилась с 84 руб. до 109,2 руб. На сколько процентов повысилась цена товара?


5.
Решите уравнение | а – 4 | = 5.

		ВАРИАНТ 2


1.
Выполните действие:


а)  –39 + 42;
в)  28 – 35;
д)  4,3 – 6,2;


б)  –17 – 20;
г)  –16 – (–10);
е)  –  EQ \F(7;9)   –   EQ \F(1;6)  .


2.
Найдите расстояние между точками координатной прямой:


а) N (–4)  и  C (–9);
б) A (–6,2)  и  P (0,7).


3.
Решите уравнение:


а) 3,2 – х = –5,1;
б) у  +  3  EQ \F(3;14)  = –1  EQ \F(4;21)  .


4.
Цена товара повысилась с 92 руб. до 110,4 руб. На сколько процентов повысилась цена товара?


5.
Решите уравнение | y + 4 | = 8.



		КР № 10  «Сложение и вычитание отрицательных чисел»

		КР № 10  «Сложение и вычитание отрицательных чисел»



		ВАРИАНТ 3

1.
Выполните действие:


а)  53 – 58;
в)  –13 + 20;
д)  –4,8 – 2,3;

б)  –18 – 43;
г)  15 – (–7);
е)  –  EQ \F(7;12)  +   EQ \F(7;8)  .

2.
Найдите расстояние между точками координатной прямой:


а) А (–12)  и  В (–5);
б) М (1,8)  и  N (–2,5).


3.
Решите уравнение:


а) х – 3,5 = –2,1;
б) 5  EQ \F(4;15)  +  у = –2  EQ \F(5;12)  .


4.
Цена товара повысилась с 56 руб. до 64,4 руб. На сколько процентов повысилась цена товара?


5.
Решите уравнение | а – 4 | = 5.

		ВАРИАНТ 4

1.
Выполните действие:


а)  –48 + 54;
в)  33 – 41;
д)  3,2 – 5,6;

б)  –15 – 28;
г)  –14 – (–12);
е)  –  EQ \F(3;10)  –   EQ \F(2;15)  .

2.
Найдите расстояние между точками координатной прямой:


а) Р (–6)  и  Q (–15);
б) S (–5,7)   и  Т (0,9).


3.
Решите уравнение:


а) 4,6 – х = –2,5;
б) у  +  6  EQ \F(9;16)  = –3  EQ \F(7;24)  .


4.
Цена товара повысилась с 78 руб. до 97,5 руб. На сколько процентов повысилась цена товара?


5.
Решите уравнение | b + 5 | = 11.
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  КР № 11        «Умножение и деление  отрицательных чисел»  КР № 11        «Умножение и деление  отрицательных чисел»   ВАРИАНТ 1   1 .   Выполните умножение:   а)  – 8    12;   в) 0,8    ( – 2,6);   б)  – 14    ( – 11);   г) 













  

21

4

8

3

4

.   2 .   Выполните деление:   а) 6 3  : ( – 2 1);   в)  – 0, 325  : 1, 3 ;   б)  – 24  : ( – 6 );   г) 













 

7

3

9 :

7

6

7

.   3 .   Решите уравнение:   а) 1, 8 у  =  – 3 ,6 9 ;   б)  х  : ( – 2 , 3 ) =  – 4 , 6 .   4 .   Представьте числа  7 15    и  3 2 3     в виде  периодических дробей. Запишите  приближенные значения данных чисел,  округл ив периодические дроби до сотых.   5 .   Сколько целых решений имеет неравенство    |  х  | < 64 ?  ВАРИАНТ 2   1 .   Выполните умножение:   а) 1 4     ( – 6 );   в)  – 0, 7      3 , 2 ;   б)  – 1 2     ( – 1 3 );   г) 













  

18

13

2

7

6

.   2 .   Выполните деление:   а)  – 69  :  23 ;   в) 0, 8 4 : ( – 2 , 4 );   б)  – 35  :  ( – 7) ;   г) 













 

3

2

2 :

9

5

3

.   3 .   Решите уравнение:   а)  – 1, 4 х  =  – 4 , 27 ;   б)  у  :  3 , 1  =  – 6 , 2 .   4 .   Представьте числа  12 33    и  5 4 9  в виде  периодических дробей. Запишите  приближенные значения данных чисел,  округлив периодические дроби до  сотых.   5 .   Сколько целых решений имеет неравенство    |  у  | < 72 ?   КР № 11        «Умножение и деление  отрицательных чисел»    КР № 11        «Умножение и деление  отрицательных чисел»   ВАРИАНТ  3   1 .   Выполните умножение:   а)  – 9    13;   в) 0,6    ( – 3,4);   б)  – 21    ( – 12);   г) 













  

17
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4

9

.   2 .   Выполните деление:   а) 76 : ( – 19);   в)  – 0,81 : 1,8;   б)  – 56 : ( – 8);   г) 













 

15

11

1 :

5

4

7

.   3 .   Решите уравнение:   а) 1,2 а  =  – 7,26;   б)  b  : ( – 3,6) =  – 7,2.   4 .   Представьте числа  7 22    и 4 1 3     в виде  пе риодических дробей. Запишите  приближенные значения данных чисел,  округлив периодические дроби до сотых.   5 .   Сколько целых решений имеет неравенство    |  х  | < 53 ?  ВАРИАНТ  4   1 .   Выполните умножение:   а) 15    ( – 7);   в)  – 0,9    4,1;   б)  – 14    ( – 17);   г) 






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

  
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16

3

.   2 .   Выполните деление:   а)  – 84 : 14;   в) 0,114 : ( – 0,76);   б)  – 42 :  ( – 6) ;   г) 


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 

3

1

3 :

9

4

6

.   3 .   Решите уравнение:   а)  – 1,6 b  =  – 6,48;   б)  a  : 2,4 =  – 4,8.   4 .   Представьте числа  5 12    и 6 2 9  в виде  периодических дробей. Запиш ите  приближенные значения данных чисел,  округлив периодические дроби до сотых.   5 .   Сколько целых решений имеет неравенство    |  х  | <  8 6 ?    
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		КР № 11       «Умножение и деление отрицательных чисел»

		КР № 11       «Умножение и деление отрицательных чисел»



		ВАРИАНТ 1


1.
Выполните умножение:


а) –8 ( 12;
в) 0,8 ( (–2,6);


б) –14 ( (–11);
г) 
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2.
Выполните деление:


а) 63 : (–21);
в) –0,325 : 1,3;


б) –24 : (–6);
г) 
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3.
Решите уравнение:


а) 1,8у = –3,69;
б) х : (–2,3) = –4,6.


4.
Представьте числа  EQ \F(7;15)  и 3 EQ \F(2;3)  в виде периодических дробей. Запишите приближенные значения данных чисел, округлив периодические дроби до сотых.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство

 | х | < 64 ?

		ВАРИАНТ 2


1.
Выполните умножение:


а) 14 ( (–6);
в) –0,7 ( 3,2;


б) –12 ( (–13);
г) 

[image: image3.wmf]÷


ø


ö


ç


è


æ


-


×


-


18


13


2


7


6


.


2.
Выполните деление:


а) –69 : 23;
в) 0,84 : (–2,4);


б) –35 : (–7);
г) 

[image: image4.wmf]÷


ø


ö


ç


è


æ


-


-


3


2


2


:


9


5


3


.


3.
Решите уравнение:


а) –1,4х = –4,27;
б) у : 3,1 = –6,2.


4.
Представьте числа  EQ \F(12;33)  и 5 EQ \F(4;9) в виде периодических дробей. Запишите приближенные значения данных чисел, округлив периодические дроби до сотых.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство

 | у | < 72 ?



		КР № 11       «Умножение и деление отрицательных чисел»



		КР № 11       «Умножение и деление отрицательных чисел»



		ВАРИАНТ 3

1.
Выполните умножение:


а) –9 ( 13;
в) 0,6 ( (–3,4);


б) –21 ( (–12);
г) 
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2.
Выполните деление:


а) 76 : (–19);
в) –0,81 : 1,8;


б) –56 : (–8);
г) 
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3.
Решите уравнение:


а) 1,2а = –7,26;
б) b : (–3,6) = –7,2.


4.
Представьте числа  EQ \F(7;22)  и 4 EQ \F(1;3)  в виде периодических дробей. Запишите приближенные значения данных чисел, округлив периодические дроби до сотых.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство

 | х | < 53 ?

		ВАРИАНТ 4

1.
Выполните умножение:


а) 15 ( (–7);
в) –0,9 ( 4,1;


б) –14 ( (–17);
г) 
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2.
Выполните деление:


а) –84 : 14;
в) 0,114 : (–0,76);


б) –42 : (–6);
г) 
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3.
Решите уравнение:


а) –1,6b = –6,48;
б) a : 2,4 = –4,8.


4.
Представьте числа  EQ \F(5;12)  и 6 EQ \F(2;9) в виде периодических дробей. Запишите приближенные значения данных чисел, округлив периодические дроби до сотых.


5.
Сколько целых решений имеет неравенство

 | х | < 86 ?
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  КР № 12    «Коэффициент. Подобные слагаемые»   Псс Подобные слагаемые сСсслагслагаемые   слллсс слагаемые»  КР № 12    «Коэффициент. Подобные слагаемые»   ВАРИАНТ 1   1 .   Найдите значение выражения:   а) раскрыв скобки: 34,4  –  (18,1  –  5,6) + ( – 11,9 +  8);   б) применив распред елительное свойство  умножения:  

64 , 0

7

6

7

6

86 , 2

   

.   2 .   Упростите выражение:   а)    4 т   –  6 т   – 3 т  + 7 +  т ;   б)     – 8( k   –  3) + 4( k   –  2)  –  2(3 k  + 1);   в)    
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b a b a 2 , 0

7

4

5 , 3

5

3

3 6 , 3

9

5

.   3 .   Решите уравнение: 0,6( у   –  3)  –  0,5( у   –  1) = 1,5.   4 .   Путешественник 3 ч ехал на ав тобусе и 3 ч  –  на  поезде, преодолев за это время путь в 390 км.  Найдите скорость автобуса, если она втрое  меньше скорости поезда.   5 .   Найдите корни уравнения         (2,5 у   –  4)(6 у  + 1,8) = 0.  ВАРИАНТ 2   1 .   Найдите значение выражения:   а) раскрыв скобки: 28,3 + ( – 1,8 + 6)  –  (18,2  –   11,7);   б) применив распределительное свойство  умножения:  

8

5

18 , 1 ) 62 , 3 (

8

5

   

.   2 .   Упростите выражение:   а)    6 + 4 а   –  5 а  +  а   –  7 а ;   б)    5( п   –  2)  –  6( п  + 3)  –  3(2 п   –  9);   в)    


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5
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4 8 , 2

7

5

.   3 .   Решите уравнение: 0, 8 ( х   –   2 )  –  0, 7 ( х   –  1) =  2 , 7 .   4 .   Туристы путь в 270 км проделали, двигаясь 6 ч  на теплоходе и 3 ч  –  на автобусе. Какова была  скорость теплохода, если она вдвое меньше  скорости автобуса?   5 .   Найдите корни уравнения         ( 4,9 + 3,5 х )( 7 х   –   2 ,8) = 0.   КР № 12   «Коэффициент. Подобные слагаемые»  КР № 12    «Коэффициент. Подобные слагаемые»   ВАРИАНТ 3   1 .   Найдите значение выражения:   а) раскрыв скобки: 4 3 , 2   –  ( 25 , 3   –   6 , 8 ) + ( – 1 4 , 7  +  7 );   б) применив распределительное свойство  умножения:  

37 , 2

12

7

12

7

23 , 1

   

.   2 .   Упрос тите выражение:   а)     3 п   –   8 п   – 5 п  +  2  +  2 п ;   б)     – 3 ( а   –   2 ) +  6 ( а   –   4 )  –   4 (3 а  +  2 );   в)    
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4 8 , 4

12

5

.   3 .   Решите уравнение: 0, 4 ( а   –   4 )  –  0, 3 ( а   –   3 ) = 1, 7 .   4 .   Путь в 195 км путешественники проплыли,  двигаясь 3 ч на моторной лодке и 5 ч   –  на  пароходе.  Какова скорость лодки, если она  вдвое меньше скорости парохода?   5 .   Найдите корни уравнения         ( 4 , 2 х   –   6,3 )( 5 х  +  5 , 5 ) = 0.  ВАРИАНТ 4   1 .   Найдите значение выражения:   а) раскрыв скобки:  56 , 7  + ( – 1 2 , 5  +  9 )  –  ( 27 , 5   –   1 3 , 3 );   б) применив распределительное свойс тво  умножения:  

13

8

09 , 1 ) 81 , 2 (

13

8

   

.   2 .   Упростите выражение:   а)     8  +  7 k   –   3 k  +  k   –   11 k ;   б)     4 ( с   –   1 )  –   7 ( с  +  5 )  –   2 ( 3 с   +   8 );   в)    
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3 5 , 6

13

4

.   3 .   Решите уравнение: 0, 9 ( b   –   5 )  –  0, 8 ( b   –   2 ) = 2, 3 .   4 .   Турист 4 ч ехал на велосипеде и 3 ч шел  пешк ом, преодолев 60 км. Найдите скорость  туриста, если она втрое меньше его скорости  при движении на велосипеде?   5 .   Найдите корни уравнения             ( 6 , 2 х  +  9 , 3 )( 4 х   –   3 , 6 ) = 0.    
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		КР № 12   «Коэффициент. Подобные слагаемые»



		ВАРИАНТ 1


1.
Найдите значение выражения:


а) раскрыв скобки: 34,4 – (18,1 – 5,6) + (–11,9 + 8);


б) применив распределительное свойство умножения:
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2.
Упростите выражение:


а)  4т – 6т –3т + 7 + т;


б)  –8(k – 3) + 4(k – 2) – 2(3k + 1);


в)  
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3.
Решите уравнение: 0,6(у – 3) – 0,5(у – 1) = 1,5.


4.
Путешественник 3 ч ехал на автобусе и 3 ч – на поезде, преодолев за это время путь в 390 км. Найдите скорость автобуса, если она втрое меньше скорости поезда.


5.
Найдите корни уравнения

     (2,5у – 4)(6у + 1,8) = 0.

		ВАРИАНТ 2


1.
Найдите значение выражения:


а) раскрыв скобки: 28,3 + (–1,8 + 6) – (18,2 – 11,7);


б) применив распределительное свойство умножения:
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2.
Упростите выражение:


а)  6 + 4а – 5а + а – 7а;


б)  5(п – 2) – 6(п + 3) – 3(2п – 9);


в)  
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3.
Решите уравнение: 0,8(х – 2) – 0,7(х – 1) = 2,7.


4.
Туристы путь в 270 км проделали, двигаясь 6 ч на теплоходе и 3 ч – на автобусе. Какова была скорость теплохода, если она вдвое меньше скорости автобуса?

5.
Найдите корни уравнения

     (4,9 + 3,5х)(7х – 2,8) = 0.



		КР № 12  «Коэффициент. Подобные слагаемые»

		КР № 12  «Коэффициент. Подобные слагаемые»



		ВАРИАНТ 3


1.
Найдите значение выражения:


а) раскрыв скобки: 43,2 – (25,3 – 6,8) + (–14,7 + 7);


б) применив распределительное свойство умножения:
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2.
Упростите выражение:


а)  3п – 8п –5п + 2 + 2п;


б)  –3(а – 2) + 6(а – 4) – 4(3а + 2);


в)  
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3.
Решите уравнение: 0,4(а – 4) – 0,3(а – 3) = 1,7.


4.
Путь в 195 км путешественники проплыли, двигаясь 3 ч на моторной лодке и 5 ч – на пароходе. Какова скорость лодки, если она вдвое меньше скорости парохода?

5.
Найдите корни уравнения 

     (4,2х – 6,3)(5х + 5,5) = 0.

		ВАРИАНТ 4


1.
Найдите значение выражения:


а) раскрыв скобки: 56,7 + (–12,5 + 9) – (27,5 – 13,3);


б) применив распределительное свойство умножения:
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2.
Упростите выражение:


а)  8 + 7k – 3k + k – 11k;


б)  4(с – 1) – 7(с + 5) – 2(3с + 8);


в)  
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3.
Решите уравнение: 0,9(b – 5) – 0,8(b – 2) = 2,3.


4.
Турист 4 ч ехал на велосипеде и 3 ч шел пешком, преодолев 60 км. Найдите скорость туриста, если она втрое меньше его скорости при движении на велосипеде?

5.
Найдите корни уравнения 

        (6,2х + 9,3)(4х – 3,6) = 0.
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  КР № 13        «Решение уравнений»  КР № 13        «Решение уравнений»   ВАРИАНТ 1   1 .   Решите уравнение:   а) 8 у  =  – 62,4 + 5 у ;   б) 

6

1

2

1

1

3

2

4

3

   

x x x

.   2 .   В одной бочке в 3 раза больше бензина, чем в  другой.   Если из первой бочки отлить 78 л бензина, а во  втору ю добавить 42 л, то бензина в бочках будет  поровну.   Сколько бензина в каждой бочке?   3 .   Найдите корень уравнения 

5

1 2

7

3







x x

.   4 .   Скорость автобуса на 26 км/ч меньше скорости  легкового автомобиля. Автобус за 5 ч проходит  такой же путь, как легков ой автомобиль за 3 ч.  Найдите скорость автобуса.   5 .   Найдите два корня уравнения                |  – 0,42 | = |  у  |    |  – 2,8 |.  ВАРИАНТ 2   1 .   Решите уравнение:   а)  7 х  =  – 9 5, 4   –   2 х ;   б) 
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.   2 .   В одно м   зале кинотеатра  в  2  раз а  больше  зрителей , че м в друго м . Если из перво го зала  уйдут 37 человек, а во второй придут 50, то  зрителей в обоих залах  будет поровну. Сколько  зрителей  в каждо м   зале ?   3 .   Найдите корень уравнения 
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.   4 .   Теплоход за 7 ч проходит такой же путь, как  катер за  4 ч.  Найдите скорость т еплохода, если  она меньше скорости катера на 24 км/ч.   5 .   Найдите два корня уравнения             |  – 0, 8 5 | = |  – 3, 4  |    |  х  |.   КР № 13        «Решение уравнений»  КР № 13        «Решение уравнений»   ВАРИАНТ 3   1 .   Решите уравнение:   а) 7 а  =  – 41,6 + 3 а ;   б) 
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.   2 .   В одной клетке в 4 раза больше кроликов, чем в  другой. Если из первой клетки пересадить 24  кролика во вторую, то кроликов в клетках будет  поровну. Сколько кроликов в каждой клетке?   3 .   Найдите корень уравнения 
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.   4 .   Пешеход за 6 ч проходит такой же путь, как  велосипедист за 2,5 ч. Найдите скорость  пешехода, если она  меньше скорости  велосипедиста на 7   км/ч.   5 .   Найдите два корня уравнения         |  – 0,91 | = |  х  |    |  – 2,6 |.  ВАРИАНТ 4   1 .   Решите ура внение:   а) 5 b  =  – 85,6  –  3 b ;   б) 
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.   2 .   В одной корзине в 5 раз больше яблок, чем в  другой. Если из первой корзины переложить 36  яблок во вторую, то яблок  в корзинах  будет  поровну. Ск олько  яблок в каждой корзине?   3 .   Найдите корень уравне ния 
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.   4 .   Скорость товарного поезда на 40 км/ч меньше  скорости пассажирского. Товарный поезд за 7 ч  проходит такой же путь, как  пассажирский за 4,2  ч. Найдите скорость товарного поезда.   5 .   Найдите два корня уравнения             |  – 0,57  | = |  – 3,8 |    |  у  |.    
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		ВАРИАНТ 1


1.
Решите уравнение:


а) 8у = –62,4 + 5у;
б) 

[image: image1.wmf]6
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2.
В одной бочке в 3 раза больше бензина, чем в другой.
Если из первой бочки отлить 78 л бензина, а во вторую добавить 42 л, то бензина в бочках будет поровну.
Сколько бензина в каждой бочке?


3.
Найдите корень уравнения 
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4.
Скорость автобуса на 26 км/ч меньше скорости легкового автомобиля. Автобус за 5 ч проходит такой же путь, как легковой автомобиль за 3 ч. Найдите скорость автобуса.


5.
Найдите два корня уравнения 

           | –0,42 | = | у | ( | –2,8 |.

		ВАРИАНТ 2


1.
Решите уравнение:


а) 7х = –95,4 – 2х;
б) 

[image: image3.wmf]6
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2.
В одном зале кинотеатра в 2 раза больше зрителей, чем в другом. Если из первого зала уйдут 37 человек, а во второй придут 50, то зрителей в обоих залах будет поровну. Сколько зрителей в каждом зале?


3.
Найдите корень уравнения 
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4.
Теплоход за 7 ч проходит такой же путь, как катер за 4 ч. Найдите скорость теплохода, если она меньше скорости катера на 24 км/ч.

5.
Найдите два корня уравнения

         | –0,85 | = | –3,4 | ( | х |.
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		ВАРИАНТ 3


1.
Решите уравнение:


а) 7а = –41,6 + 3а;
б) 

[image: image5.wmf]5
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2.
В одной клетке в 4 раза больше кроликов, чем в другой. Если из первой клетки пересадить 24 кролика во вторую, то кроликов в клетках будет поровну. Сколько кроликов в каждой клетке?


3.
Найдите корень уравнения 
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4.
Пешеход за 6 ч проходит такой же путь, как велосипедист за 2,5 ч. Найдите скорость пешехода, если она меньше скорости велосипедиста на 7 км/ч.


5.
Найдите два корня уравнения

     | –0,91 | = | х | ( | –2,6 |.

		ВАРИАНТ 4


1.
Решите уравнение:


а) 5b = –85,6 – 3b;
б) 

[image: image7.wmf]3
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2.
В одной корзине в 5 раз больше яблок, чем в другой. Если из первой корзины переложить 36 яблок во вторую, то яблок в корзинах будет поровну. Сколько яблок в каждой корзине?


3.
Найдите корень уравнения 
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4.
Скорость товарного поезда на 40 км/ч меньше скорости пассажирского. Товарный поезд за 7 ч проходит такой же путь, как пассажирский за 4,2 ч. Найдите скорость товарного поезда.

5.
Найдите два корня уравнения 

        | –0,57 | = | –3,8 | ( | у |.
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  КР № 14        «Координаты на плоскости»  КР № 14        «Координаты на плоскости»   ВАРИАНТ 1   1 .   На координатной плоскости постройте отрезок  MN  и прямую  АК , если  М   ( – 4; 6),  N   ( – 1; 0),  А   ( – 8;  – 1),  К   (6; 6). Запишите координаты точек  пересечения прямой  АК  с пос троенным отрезком  и осями координат.   2 .   Постройте угол  ВОС , равный 60  . Отметьте на  стороне  ОВ  точку  F     и проведите через нее  прямые, перпендикулярные сторонам угла  ВОС .   3 .   Постройте угол, равный 105  . Отметьте внутри  этого угла точку  D     и проведите через  нее  прямые, параллельные сторонам угла.   4 .   Начертите на координатной плоскости такую  фигуру, абсцисса и ордината любой точки  которой удовлетворяют условиям:           – 3     х     2,  – 1     у     1.  ВАРИАНТ 2   1 .   На координатной плоскости постройте отрезок  CD  и прямую  BE ,  если   C   ( – 3; 6),  D   ( – 6; 0),  B   ( – 6;  5),  E   (8;  – 2).  Запишите координаты точек  пересечения прямой  BE  с построенным отрезком  и осями координат.   2 .   Постройте угол  AOK , равный 50  . Отметьте на  стороне  О A  точку  M     и проведите через нее  прямые, перпендикулярные  сторонам угла  A О K .   3 .   Постройте угол, равный 115  . Отметьте внутри  этого угла точку  N     и проведите через нее  прямые, параллельные сторонам угла.   4 .   Начертите на координатной плоскости такую  фигуру, абсцисса и ордината любой точки  которой удовлетворяют усл овиям             – 1      х      4 ,  – 2      у      2 .   КР № 14        «Координаты на плоскости»  КР № 14        «Координаты на плоскости»   ВАРИАНТ 3   1 .   На координатной плоскости постройте отрезок  AB  и прямую  P К , если  A   ( 0 ; 6),  B   ( 5 ;  1 ),  P   ( – 8;  – 1),  К   ( 4 ;  5 ). Запишите координаты точек пересечения  прямой  P К  с построенным отрезком и осями  координат.   2 .   Постройте угол  MAN , равный  75  . Отметьте на  стороне   AM  точку  D     и проведите через нее  прямые, перпендикулярные сторонам угла  MAN .   3 .   Постройте угол, равный 1 1 0  . Отметьте внутри  этого угла точку  C     и проведите через нее  прямые, параллельные сторонам угла.   4 .   Начертите на координатной плоскости такую  фигуру, абсцисса и ордината любой точки  которой удовлетворяют условиям:          – 2      х      5 ,  – 3      у     1.  ВАРИАНТ 4   1 .   На координатной плоскости постройте отрезок  D E  и прямую  MN , если  D   ( 0 ;  – 5 ),  E   ( 4 ;  – 1 ),  M   ( – 6;  1 ),  N   ( 6 ;  – 5 ). Запишите координаты точек  пересечения прямой  MN  с построенным отрезком  и осями координат.   2 .   Постройте угол  K OP , равный  6 5  . Отметьте на  стороне  О K  точку  B     и проведите через нее  прямые, перпендикулярные сторонам угла  K OP .   3 .   Постройте угол, равный 1 20  . Отметьте внутри  этого угла точку  F     и проведите через нее  прямые, параллельные сторонам угла.   4 .   Начертите на координатной плоскости такую  фигуру, а бсцисса и ордината любой точки  которой удовлетворяют условиям:               – 3      х      1 ,  – 4      у     2.    
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		ВАРИАНТ 1


1.
На координатной плоскости постройте отрезок MN и прямую АК, если М (–4; 6), N (–1; 0), А (–8; –1), К (6; 6). Запишите координаты точек пересечения прямой АК с построенным отрезком и осями координат.


2.
Постройте угол ВОС, равный 60(. Отметьте на стороне ОВ точку F  и проведите через нее прямые, перпендикулярные сторонам угла ВОС.


3.
Постройте угол, равный 105(. Отметьте внутри этого угла точку D  и проведите через нее прямые, параллельные сторонам угла.


4.
Начертите на координатной плоскости такую фигуру, абсцисса и ордината любой точки которой удовлетворяют условиям:

      –3 ( х ( 2, –1 ( у ( 1.

		ВАРИАНТ 2


1.
На координатной плоскости постройте отрезок CD и прямую BE, если C (–3; 6), D (–6; 0), B (–6; 5), E (8; –2). Запишите координаты точек пересечения прямой BE с построенным отрезком и осями координат.


2.
Постройте угол AOK, равный 50(. Отметьте на стороне ОA точку M  и проведите через нее прямые, перпендикулярные сторонам угла AОK.


3.
Постройте угол, равный 115(. Отметьте внутри этого угла точку N  и проведите через нее прямые, параллельные сторонам угла.


4.
Начертите на координатной плоскости такую фигуру, абсцисса и ордината любой точки которой удовлетворяют условиям

         –1 ( х ( 4, –2 ( у ( 2.
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		ВАРИАНТ 3


1.
На координатной плоскости постройте отрезок AB и прямую PК, если A (0; 6), B (5; 1), P (–8; –1), К (4; 5). Запишите координаты точек пересечения прямой PК с построенным отрезком и осями координат.


2.
Постройте угол MAN, равный 75(. Отметьте на стороне AM точку D  и проведите через нее прямые, перпендикулярные сторонам угла MAN.


3.
Постройте угол, равный 110(. Отметьте внутри этого угла точку C  и проведите через нее прямые, параллельные сторонам угла.


4.
Начертите на координатной плоскости такую фигуру, абсцисса и ордината любой точки которой удовлетворяют условиям: 

     –2 ( х ( 5, –3 ( у ( 1.

		ВАРИАНТ 4


1.
На координатной плоскости постройте отрезок DE и прямую MN, если D (0; –5), E (4; –1), M (–6; 1), N (6; –5). Запишите координаты точек пересечения прямой MN с построенным отрезком и осями координат.


2.
Постройте угол KOP, равный 65(. Отметьте на стороне ОK точку B  и проведите через нее прямые, перпендикулярные сторонам угла KOP.


3.
Постройте угол, равный 120(. Отметьте внутри этого угла точку F  и проведите через нее прямые, параллельные сторонам угла.


4.
Начертите на координатной плоскости такую фигуру, абсцисса и ордината любой точки которой удовлетворяют условиям: 

          –3 ( х ( 1, –4 ( у ( 2.
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  Контрольная работа № 1 5             «ИТОГОВАЯ»  Контрольная работа № 1 5             «ИТОГОВАЯ»   ВАРИАНТ 1   1 .   Найдите значение выражения 
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.   2 .   Решите уравнение:   а) 2,6 х   –  0,75 = 0,9 х   –  35,6;   б) 
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.   3 .   Постройте   МКР , ес ли  М   ( – 3; 5),  К   (3; 0),          Р   (0;  – 5).   4 .   Путешественник в первый день прошел 15   %  всего пути, во вт о рой день  2 7    всего пути. Какой  путь был пройден им во второй день, если в  первый он прошел 21 км?   5 .   В двузначном натуральном числе сумма цифр   равна 13. Число десятков на 3 больше числа  единиц. Найдите число.  ВАРИАНТ 2   1 .   Найдите значение выражения 
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.   2 .   Решите уравнение:   а) 3,4 у  + 0,65 = 0,9 у   –  25,6;   б) 
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.   3 .   Постройте   BCF , если  B   ( – 3;  0 ),  C   (3;  – 4 ),   F   (0; 5).   4 .   С молочной фермы 14   % всего молока отправили  в детский сад и  3 7    всего молока  –  в школу.  Сколько молока отправили в школу, если в  детский сад отправили 49 л ?   5 .   В двузначном натуральном числе сумма цифр  равна 1 6 . Число десятков на  2   меньш е числа  единиц. Найдите число.   Контрольная работа № 15            «ИТОГОВАЯ»  Контрольная работа № 15            «ИТОГОВАЯ»   ВАРИАНТ 3   1 .   Найдите значение выражения 
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.   2 .   Решите уравнение:   а) 3,1 х   –  0,55 = 1,8 х   –  40,2;   б) 
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.   3 .   Постройте   АВС , если  А   (0; 3),  В   ( – 2;  – 3),  С   (4; 0).   4 .   Туристы в первый день прошли  1 6   % всего пути,  во второй день  проплыли по реке  2 9    всего пути.  Какой путь  проделали туристы  во второй день,  если в первый он и  прошл и  1 8  к м?   5 .   В двузначном натуральном числе сумма цифр  равна 1 4 . Число десятков на  4  больше числа  единиц. Найдите число.  ВАРИАНТ 4   1 .   Найдите значение выражения 
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.   2 .   Решите уравнение:   а)  4 , 2 у  + 0, 9 5 =  2 , 7 у   –  5 9 , 8 ;   б) 
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.   3 .   Постройте   DE F , если  D   ( 2 ;  – 5 ),  E   ( – 2 ;  0 ),            F   (0;  4 ).   4 .   В автобусном парке 12   % всех автомобилей  составляют «Мерседесы», а  3 11    –  «Икарусы».  Сколько «Икарусов» в автобусном парке, если  «Мерседесов» 33?   5 .   В двузначном натуральном чи сле сумма цифр  равна 1 2 . Число десятков на  6  меньше числа  единиц. Найдите число.    
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		ВАРИАНТ 1


1.
Найдите значение выражения 
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2.
Решите уравнение:


а) 2,6х – 0,75 = 0,9х – 35,6;
б) 
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3.
Постройте (МКР, если М (–3; 5), К (3; 0), 

     Р (0; –5).


4.
Путешественник в первый день прошел 15 % всего пути, во второй день  EQ \F(2;7)  всего пути. Какой путь был пройден им во второй день, если в первый он прошел 21 км?


5.
В двузначном натуральном числе сумма цифр равна 13. Число десятков на 3 больше числа единиц. Найдите число.

		ВАРИАНТ 2


1.
Найдите значение выражения 
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2.
Решите уравнение:


а) 3,4у + 0,65 = 0,9у – 25,6;
б) 
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3.
Постройте (BCF, если B (–3; 0), C (3; –4), F (0; 5).


4.
С молочной фермы 14 % всего молока отправили в детский сад и  EQ \F(3;7)  всего молока – в школу. Сколько молока отправили в школу, если в детский сад отправили 49 л?


5.
В двузначном натуральном числе сумма цифр равна 16. Число десятков на 2 меньше числа единиц. Найдите число.



		Контрольная работа № 15           «ИТОГОВАЯ»

		Контрольная работа № 15           «ИТОГОВАЯ»



		ВАРИАНТ 3


1.
Найдите значение выражения 
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2.
Решите уравнение:


а) 3,1х – 0,55 = 1,8х – 40,2;
б) 
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3.
Постройте (АВС, если А (0; 3), В (–2; –3), С (4; 0).


4.
Туристы в первый день прошли 16 % всего пути, во второй день проплыли по реке  EQ \F(2;9)  всего пути. Какой путь проделали туристы во второй день, если в первый они прошли 18 км?


5.
В двузначном натуральном числе сумма цифр равна 14. Число десятков на 4 больше числа единиц. Найдите число.

		ВАРИАНТ 4


1.
Найдите значение выражения 
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2.
Решите уравнение:


а) 4,2у + 0,95 = 2,7у – 59,8;
б) 

[image: image8.wmf]3


,


3


:


8


1


4


:


4


3


5


b


=


.


3.
Постройте (DEF, если D (2; –5), E (–2; 0), 

       F (0; 4).


4.
В автобусном парке 12 % всех автомобилей составляют «Мерседесы», а  EQ \F(3;11)  – «Икарусы». Сколько «Икарусов» в автобусном парке, если «Мерседесов» 33?

5.
В двузначном натуральном числе сумма цифр равна 12. Число десятков на 6 меньше числа единиц. Найдите число.
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